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TELEGMMI1AS
AGENCIA H'AVAS

PAniK, ii.
A cm quadril írniiccin começou o lioiu-

liuril.¦...(' an co«tn» ile llulinuio*» (Afrlcli
«cciilciitul), tendo n« «i-iipm fiiim*i-/ai
de terra »ol» o coiiiiiiniiilo do coronel
001111*1, poi' «cn l»do, «•oumeiitlo egiinl**
nicnlc iin liostlIMiide** com ni fiirçim de
lli.l.i.mry.

Agmirilnm-uc uollrlnn «olire oh rcsiil-
(lidou iIchhiih «|ii*i'i>ç«T«« mllltiirc».

fi, i»uti.;iimbi;k«o, ««
Recrudesço de nm modo ««iiniiloia «•

i<|ililcmi(i do cliol,'i'n-m«i'lnii 1111 llii«»lll,
Icniln "Ido liifriiclllcio» o« ««forçou em-
|iit'BiiiloN pelas niilorldnde» «niillarln»
para comliiitci* o IrrrlTlc* (lilfclln

Notnã lliledlgnod relutam (|Uo «v.i Ioda
a Iliisslu rciflNlciim-nc «lliirliiiiHüil» «ei»
mil nino* de cliolera, ««nilo o iininero
de olillo.i dlarloH, urrado cm Ire» mil

IP enorme o pavor qii.il «w apoilorou
du popiilarão iiuo coiiieço 11 iilmuilouar
o» «mu» liireN.

BWliSOS-AjTO», II.

Colação dn lilu-.i IO. *» penou,
Thiu" do nnro 383 i«|().

o govorno nrsenlliio por deorclo do
linje determinou i|iie o criixnilfti' « '*« ••<•
.lliiio.. nétãnliiienle i*m Hnelu. o o novo
vaso do giicrrn nraeiitluo «t.llicilml»
pnrtlM.lcm iinr* BciioviijisllmdB Inniiiruni
parle mi demonstracuo mimi i|iic deve
ci*!i*u.'.ir-ne á 1 ou 6 dc «elemlir» pro-
limo fiiíuro, por occndlão du «•liocnili»
de MH. Sl.ll. o rei c u rainllll da llalla.

o Boveriió urijenlliio drcretoii uno
limlo o cxcrello como « nriiiuiln Il7.e«i-
Hcmn uno oxcluAtyo iln» novas e.pinauí*-
dus upcrfelçõiiilíia (Hauiior.

l*elo inoõmõ Boverno nonlin do «er
ciir.ommoililuilo uu Hiiropu a coiiH.ruci-iio
d,*, um novo navio do guerra <l"« dovo
HiiÚ-itltuir « cnça-lõrpõilos «sionuIch...

A «uliHciipriio pulllie.l oi-K.inla-.udo paru
niixllliir uo 

"governo ii<t<|iicltii nnipro/.n
o ipic Ju utlliiRC cm cerco «l« ««» •»'•
penou, conllnún uliorln, porem, «cru eu-
cernida cm lireve, eiitrcgumlo-xo no
Kovcrno o produclo colliido, «iuc rever-
terá no llm de i|iie cTtó ilcütluiido,

idéa das colônias agrícolas õ boa; iniig I Dosvalida, jA tendo sido ayorbadas nu Cn.ia |

GOÍÍONÍÜ CORRKCCIONAES
0 Figaro do hontem ern artigo cdictprial,

tratou da creação dns colônias correccionncs
de modo a parecer que abunda nus idóas .In
Policia ((ue neha a crcaçiiò dns mcsníns umn
medida do ulto alcance político, momentoen
o imprescindível.

Não somos contrario ú cvençiio (fossas co-
ionias ((ue podem prestar alguns serviços
pnrn cdiicaçiio :i;ricoIa «Io cortas criminosos
mns nuo jul^iunos, eomo o Figaro', auc seja
a' creação d'ellas caso dn primeira nc,ces>i-

I diule já c j;i.
Às razècs aprescntndns pelo collepi uão

, rosistnrn a umn. analyso séria; peccam pela
iiiigilidado da b.iso.

.Não estão tão ociosos cnmo pensa o col-
lc!'u os presos da Casa do Corrocção. o não
du Detenção como íiiitiiralnieulo escrovou.
Os presos da Dotcnção não podem boi- iu.in-
dados parn colônias agrícolas, porquo são
simples detentos qno esperam julga -
mento o não seteneiados. Os Bi.iitcnci.idoB
da Casa do Corrocção não clão inativos
como julga o collcga, trabalham cada um no
ollicio ou ua arlc que encolhe, para isto tem
essa casa, própria pnra corrigir, como o aeu
nomo estíi, indicando, diversas oUicinas bem
montadas.

Wessns ollicinas tiram os presos um pc-
queno salurio que é levado ã sim conta,
deixando um resultado para o Estudo*

Como so vô, não ó de todo improductiva a
estada do pvr.so na Corrocção.

rolo lado da moral, estilo os presos mais
tio uitri^o dos mitos iustinetos, «lo que mea.no
cm uma colônia, onde podem com mais fuci-
lidado dar nasto aos seus iii3tinctos mios
pela soinn.a de liberdade quo nhi gozam, o
que não acontece na Correcção, oudo são
sempre vigiados dc perto, quer nas lioras de
trabalho, quer fora dellas.

Os mios iustinetos tanto se alimentam sob
o olhra- vigilante do guarda, como sob a
presslo dictatorial do feitor agrícola.

O moço pode sahir da Casa de Correcção
uAis tardo regenerado o com um ollicio ren-
doso: o reincidente, o criminoso, já de cdado
vicioso nào ficará melhor lavrando a terra, do
que trabalhando cm marcenaria ou lavrando
cantaria. Só a prisão c n vigilância o
contem.

Acha O Figaro, quo « O código, de um ci-
tremo a outro, tem n prcccciipiição maníaca
da sensibilidade o d.i ternura pelos ninlfei-
tores. Parece redigido, on ao menos iuspi-
rado, por alguma ama acecu. »

E' uma aceusação quo vae direito feri,
aqucllcs que apoiam o governo porque dei-
les vciu o código, o depois si cllc tem de-

• feitos de íciv.iira, nuo soja corrigido, de
modo a não serem tidos os seus collabora-
dores por ama secca. Mesmo porquo ello dá
logar a umn conlradicção d'O Figaro, pois,
ao mesmo tempo quo nola a sensibilidade do
código, mostra-se sensível pela sorto do
preso, desejando quc cllc saia da influencia
viciosa em quo vive, para respirar livre-
mente o ar do campo, plantando batatas para
5'. o para abastecer os nossos mercados.

Sem duvida alguma nós precisamos dc
asrieultorcs, de gente quo faça produzir a
liossa terra que tanto nos promctto, quc
tanto nos podo dnr; mas certamente não ha
de ser com a cultura da terra pelos presos
nas colônias agrícolas quo resolveremos a
questão da immigração, questão palpitante
que deve merecer toda a attenção do go-
verno e dos legisladores. Não será cgur.l-
incute com essás colônias quo daremos im-
pulso á pequena lavoura, nem acabaremos
com a carestia dos gêneros. Estes problemas
são mais elevados o uão se resolvem por
meio do colônias ngricolas, salvo si já se

-acredita que vamos tor prcso3 cm penca qne
possam cultivar todas as terras deste grande
Brazil*

Entretanto essas colônias devem ser crea-
das ; d'ahi nào virá mal pnra ninguem, mas
não agora, nas nossas condições financeiras
quando devem ser adiadas todas as despezas
quo não forem considoradaa imprescindíveis ¦
quando temos fo&g$Ígfc} outras que não'

. podem deixar dc ?«¦,* 5ggsStad:is; quando o
governo toma a esu*oma.medida do mandar
instar as obraH doa jjrolongamentos de todas
as estradas do.ferro; quando se tomam todas
as cautelas, para, por maia duras quo pare-
cam.^aharmog a-Republica de nm Basco
demondo

uão podo ser posta om pratica prcsentnmcuto
embora diga o Figaro quc para isso tenha-se
dc fazer uma despeza insiguilicanto. Não ba
do sor Uo insiguilicanto assim, iitte.uleudo-so
ao pessoal quo será creado o ao mudo como
se fazem a todas cousas quc pertencem ao
Estado.

Não ilove ser posta cm pratica dosdo já,
porque não dará resultado, o resultado quo
diz palpável immedialo, mesmo porquo uão
pódc ser immodiato o nó3 não cstninoa pre-
aoiilcmonto cm condições do crear reparti-
ções novas a espera quc ellas düm ronda ao
Estado.

Esperamos quo o Figaro, patriota como
6, não so empenhará actualmonto por seme-
lhantc idéa.

da Amortização como pertencentes aquello'
Asylo. 1 COMIKIENTARIGS

Dentro do breves dias o vizinho estado cio
lnformou-so ao ministério da Agricultura r,íio,ll'! Janeiro vao ser theatro de renhido--¦¦"• ¦ ¦•¦- ¦¦ I combate eleitoral.

lííOPJÍCA PARLAMENTAR
«r.v».i)o)

Diirarito a hora do cjpeilicnío oecupnrain
a iittonção do Senado os Srs Vireilio Da-
masio, Saldanha Marinho o João Noiva.

Os dois primeiros oriirani eu. favor do ro-
qncrimçnto que, nssigundo por elles o peloSr Aristidos Lobo, foi apresentado peloSr Virgílio Dniiiasio, solicitando a inserção
de um voto do peznr, na neta, pelo passa-mento do eminente brazileiro que se chamou
Luiz Autonio llnrbosa de Almeida.

O Sr. Joào Noiva tratou da sua ausência,
forçada, àos trabalhos dó Senado. Agrade-
ecu 11 este ns attouções que,foram ao orador
c aos seus companheiros de prisão dUiiõri-
sadas durante o periodo em que soltruriiin, a
reclusão injusta, que os acoutecimeutos do
10 de Abril determinaram.

Kornm depois approvados .1 acta da sessão
do qnnrtií-foivn, a redacção do projecto dc
fixação do torças para 1S93 e 11 parecer
ri. 130.

Feito isso, continuou o debato sobre o
projecto que autorisa a iuiúiigraoão chi-
uein.

Paliaram os Srs. Rangel Pestana, Dapór
o Monteiro dc. llarros, Iodos em favor do
projecto que, valha a verdade, roubou bella
porção de tempo 110 Senado.

liste, approvando hojo o projecto de in.mi-
pncão chineza, provará que comprchcideu
bastante o alto inlcresso quo (cm na aua
acecitaçáo o Sr. Monteiro «lo llarros.

iMii.in.t.
Por dez votos npcnns o c.nnsorvnda juntoi Santa Sá uma Ingiigão brazileira.
HcsBCiita c troz foram 03 que votaram pela

conservação do roprbsoütanto brazileiro 110
Vaticano . deixando siipnlnntadòu aqucllcs
cincoei.ta c tres quo votaram cm sumido
contrario.

!'" verdade que o voto «lo Sr. Pedro Amo-
rico, con. aquclla declaração categórica a
convencida, do que votava pela legação,
pela honra o sustcni.aculq da Kepublieu,
valia bom dez votes.

Ainda bem quo este niisuniplo não fura
mais assumpto para discursos, pelo menos
por este anno

Principiou a sessão « discussão única do
parecer n. M dcslo nnno, iiccoitando 11 re-'nuiicia do deputado Lauro Sodré e mau-
(laudo preencher a respectiva vaga, do ac-
cordii com a lei om vigor.

O Sr Aristulcs Maia podo explicação jiorao oiwu.njini «li. puder deliberar uauecasiaodn
votação ; sendo- si.liafcito pelo Sr Leonel
(filho; membro dn eoiiluiiasão dn poderes.

A discussão fica encerrada u passa-se á dos
projectoo 11 117, deste- nnno, antorisnndo o
governo 1. abrir .10 corrento exercicio um
credito s.ipplomnntnr do b.674:579jS»13, no
cambio «lo 27 d. por lt, á verba—Estrada
do Ferro Central ;

N. :i» A, deste anno, antorisnndo o go-
vemo a despender a quaulia de 250i00l),S
com a ncquisição do um prédio ondo func-
ciono o tribunal do jury desta Capital.

N. 101, dc 181)2, dispensando o anno dc
serviço nn fileira, exigido pelo art. Ga da
loin-SüA. do 30 de .lauoiro do 1892, aos
ofiichios quc scicntificamento so acharem
habilitados n proniiohòr as vagas netuaos do
corpo do estado-maior do 1'classe-

Pnssa-sc á 2" discussão do projecto n. 93,
ilc.ate aririo.roousnndo os créditos pedidos de
M0:000í pnra qúadriiplioacãò da linha (ele-
gíapliicá db Viseu a.lagúarào, e de 730:000$,
para a Coustrucção (Ia linha do Uborabá a
Corumbá ; iiiilorisa a abertura do credilo
s.ipplemcnlar dn 18:00l)á para pagamento dc
vencimentos aos lentes do Gyniuasio Na-
cionnl e npprovn a despeza feita com a mu-
(lança do Museu Nacional para a Quinta «Ia
lioa Vista, na impo.(.meia do 25:01)05000.

O Sr llellarnii.io de Meudonça declara-se
do aceordo com a commissão na regeição dos
créditos pedidos pelo governo para quadru-
plicar a linha teloirraphica do Viseu .1 Ja-
giiarão o o de 720:000»! para a construcção da
linha dc Uberaba.

Faz ainda algumas considerações, ficando
encerrada a discussão.

Passando-se á 3' discussão do projecto
11. 100, deste niuiò (projecto 11. 1G A, do anno
passado), relativo 113 promoções de 7 do Jn-
neiro do 1S90, Coma a palavra o Sr. Fonseca
Hermes, que defende calorosamente as
promoções de 7 do Janeiro, dizendo que
todas ellas foram em favor cie olliciaes que
arriscaram su.is vidas c liberdade uo dia
15 dc Novembro, para implantar cutre u«5s a
firma republicana

Havendo numero para votação,são appro-
vndos os projectos

N. 87 li, lixando a despeza do Ministério
dns ltelações Exteriores (3a discussão),sendo
rcgoitnda a emenda que mandava suppriinir
a legneão junto ao Vaticano.

N. 28, de 1802, reformando o plano geraldo orçamento da Republica c determinando
o modo de organizar ns leis da receita c
despeza publicas (3a discussão).

M- 49, deste anno, opiunndo uo seutido.de
entrar do novo cm discussão o projecto n.
225 de 1891, por não ser contrario ás att.ri-
buições do Cougrcsso Nacional ( discussão
ui.icu ) e

N. 05 C, deste anno, additivo destacado
ua 2* discussão do projecto do orçamento dus
despezas do Ministério da Justiça o Nego-
cios I.iteriores,par.i o exercicio de 1893, con-
siderando como lentes substitutos das iaçui-
dndes de medicina os ex-adjuntos quo pas-saram a preparadores o os aujiiuctos actuaes
que não foram "contemplados na ultima rc-
fôrma (discussão única).

Voltam ás rospoctivas commissões os pro-
jectos

N. 72 A, dosto nnno, fixando n força naval
para o nnno do 1893 (3a discussão) c

N. 2*18, de 1891, autorisando o Governo a
mandar construir poços artczinnos nos mu-
nicipies de Campo Maior o outros ( Estado
do Pianhy) (2a discussão).

E' rejeitado o projecto u. E8 A, do 1891,
annullnndo as concessões do estradas dc
ferro feitas pelo governo, depois da proiuul-
gação da Constituição (2* discussão).

Passando-se á 2" parto da ordem do din,
apenas discutiu-se o projecto do fixação de
despezas dos ministérios da Justiça o lute-
rior. faltando o Sr. Fonseca Hermos, quocombate a mudança do Gymnasio Nacional
para a cidade da Campanha*

Expediente : politica estadoal.

NOTAS AVULSAS
Está nomeado 3a official da administração

dos correios do S. Paulo o praticante dé2a classe da m Ora a repartição Alfredo Mar-
tms da Silva. *

Sob a presidência do Sr. marechal Fio-
riano Peixoto, haverá hojo á 1 hora da
tardo despacho collcctivo do ministério.*

Communico.i-so ao senado de Pernambuco
fazerem parte da renda da União os impostos
pagos por transmissão da propriedades de
embarcações. *

Ao Thesouro Nacional vão ser recolhidas
30 apólices dn divida publica, do valor no-
minai do 1:0005 cada uma, quo foram legadas
Selo 

barãode Santo Antônio ao Asylo de
leninos Desvalidos e so acham om poder do

aupeiintondento -da Assistência á .Xntaucia

a ii.BiiIlicieuein dos créditos distribuídos parnas despezas (Vosso ministério d thesouraria Ido fazenda do Pernambuco.
Pcdiu-so providencias ao Sr. ministro daFazenda para quo parto do prédio oecupa-

rto pela Caixa du Ainorlisação fique esclu-'l.vunionto á disposição da Directoria Geraldus Correios, afim ile melhorai' as uecessi-uades do serviço desta repartição.
O Dr. João Diogo Esteves de Sá pediuexoneração do cargo dojpi-ofcssor o directordas escolas publicas. *
Vão ser concedidas licenças do 3 mezes noPr. Joaquim dn Oliveira Fernandes, lentedo hxternato do Gymnasio Nacional, e aD. Julia Manado lirito, professora publica;de 2 mezes a Euelides Franklin Malvino, es-tafetá da Repartição Geral doa Tclegrnplios,

o do 1 .nua ao Dr. Eduardo Augusto da Sil-veira, professor do curso arinexo da F.icul-dade dc Direito do Recife.
O Sr* ministro da Marinha nuctorison oabouo da importância correspouiloiilo n fi

mezes do respectivo soldo ao unformoivò.nii-
vnj Josó Correu Magno, naufrago do Soli-moes, parn iillciidcr ás despezas de uovo
lardameuto c outras roupas, sendo feito essoabono independente de qualquer iudciiini-
snçãn.

t

O Sr. eontra-ulmirnnto Custodio José- doMello declarou, em resposta, üo Sr. contador
da marinha, que, á nxccpçüo dos clíofoi derepartições, Iodos os demais empregados
devem usar nos dociniionlos processadosos seus nomes por inluiio.

Foi concedida esta cidade por menagem .10
cnpitão tenente Francisco José Vieira « ao
primeiro tenente Fernando Pinto Itiboiro,
quc eo acham presos ua fortaleza Villcgai-
guou. •

Amanhã rcuiiir-se-á em sessão extraordi-
naria o Conselho da Ititendoneia Munic.
pai -

*
A seu pedido, foi exonerado o cscrlptura-

rio interino da repartição du tonibaiuouto da
Intcndencia, o cidádãú Jovclino Pereira
Leal, sendo nomeado Joaquim Josó de Bar-
ros Júnior*

O Sr. ministro da Agricultura recebeu hon-
tem os seguintes lelegrammas :" Snntos, 10. —Em .101110 do commorcio c
população desta cidade, esta Associação iigra-
deco .1 V* Ex. o rclovuntissimo serviço queacaba dc prestai' a esto Estado, decretando
n vinda du novas estradas dc ferro .1 este
porto, procurando assim dohcllura conhecida
crise do transportes, tão prejudicial, o liber-
tnndo-noa do iucoinpáravel monopólio da
<!>. Paulo Rqilíiíay Company, quo pretendemanter sobro esle porto.— /tsíòcíacüò Com-
mcrcial de Santos. »

" Desterro, 10—Na ausência do prosidon-te do Estado coube-me partecipar-vos quc a
greve dos Irabalhailorcs da ferro-via D.
Tlierezn Christiua enc.iininlia-so para sólu-
ção pacifica. Nenhuma desordem ucm daiimo
na estrada." Foiça de linha In so acha. Su-
eretario do governo, Julio Caetano Pe-
reira.»

« Desterro, 11— Na ausência do prosiden-te do Estado, coube-mo participar-vos que,tendo o superintendente da terro-viu 1).
Tliereza Çliristina allendido A reclamação
dos operários, ficou terminada a grevo o res-
tnbclccido o trafego. O secretario i\o go-verúo.»

I _A luct.i vae ser travada a propósito ilii cloi-
ção senatorial, paru, prccDcliimcnto du vag-n
do Sr. Q, Uccayuva.

_Pretc.içõos de Ioda n ordem lc.11 snrgidoi
nao havendo limites ás ambições ilcsinax--
ondas

M.is, enquanto 03 que se dizom amigos rio
governo crcnni sérios c.nbaraços o dobauilam,
o chefe opposicioiiiala loca a remir...

E' assim quo no Jornal do Commmio il a
liontem o Sr. Dr. Francisco Portolla, praola.-mado chefe do pnrtido antbnomistn, aniilincia
a seus eomma.ulados que até o dia 1,1 («onx-
pre 13 I) apresentará o candidato do par-tido.

Consta que esse candidato será o contra-
almirante reformado Sr. Manhícs limrcto,
(lueji outros titnlos reuno-.hojo 11 recoiiiinuii-
dação do tor si.lo preso 0111 Conscquoiioiii do
mõyiuieuto sodiciosò do 10 dc Abril.

Esto 011 outro qualquer cinulidiito, lião
está longo o dia dó ser ello aprcsciiliulo :\
cotisiderução dos povos do Rio do Janeiro ¦
Segundo promctto o chefe? nutonomiata. será
amanhai

^ Ninguem, porém, se ndmirc quc o Hr. D1-
Francisco Portolla no dia frete, illdiquooiltrò
cidadão. Si é ppssivol hnvor alguma surpresa
esperada, essa b uma quasi certa.

O Sr V.
couciliiidor
perder.

Sabe cll.

Poríella ó homem dc iil|.lri<o
uão se mctto em cmprcziis pai-si

pnrfoilnnicnto que considerável
uiimero du amigos do govorno adopla a enu—
didijtnra do Sr. Q. Iloe.iyuva, píira rcnollo-
eal-o na cadeira senatorial quo renunciou.

Ora, o Sr. Q. liacayitvá, si não é «over-nisla, luinbcni não podo 861' tido eomooppn—
sicionisla : i um republicano histórico, qfiesente iiatrioticanioute o desejo de fazor lima
politica conservadora na Kepublica.

E, comp (Psíamos cm época do paz o con—
cordia, ninguém se surpróiieiida que o cidn-
dão: Francisco Forlclhi,' chefe autonomista,
rocoumiondo ao eleitorado o cidadão (J, 13o-
cnyuya.

A idén não ó nova. Haja vista o quo os
amigos do governo aciiliam do lazer mi llii-
hi.i, reelegendo o Sr. líify Borbosa, opposi—
cioiiistn bravo e feroz.

Pensam elles talvez — amor anwn com-
pcnsalur ..

Duvidamos quo. com o Sj. Kuy Bntbosa
collmm esses bons desejoa dos amigos do
governo Na primeira occasião, cm (|iié onovo senador julsrar convaniente fnzoriobro-
inhir a sun gruudo individualidade, rolarãouo pó todas as convcuicncins.

Mas h respnitoi do Sr Q. Ilocnyuva, não 6tanto assim. Este ao menos parece ter mnor
entrnnhadoá Kepublica, o por cila ó capaz
do esquecer um pouco do sua pessoa-Ao menos é o que pensamos a respeito
de seus scutimentoa.

Sr.

Foi exonerado o engenheiro Olcgario Uer-ctiliuiú dn Silveira Pinto,, do e.ir.ç*b'de secro-
tario da propaganda do ímmigriição nos Es-
tndos do Norte dn Kcpublicn, sondo nomeado
para substituil-o o cidadão Alberto Tor-
rozão.

•
Foram concedidas as seguintes licenças:
Do 3 mezes ao tclcgraphista do 3a classo

da Estrada do Ferro Central do Brazil Oscar
Jarbas Xavier e de 2 mezes ab 3' escriptu-
rario da 3a divisão dn mesma estrada Leo-
poldo Pinto Teixeira liamos.

Confercnoiou hontem com o Sr. ministro
da Fazenda o Sr. conselheiro Dantas, presi-dente doTlanc. do Hr-./.il.•

Obteve Ires mezes de. licença o praticanteda Alfândega ' do Pará Dernardmo Scima
Lima. ¦ ¦ *

a

0 Sr. ministro da Agricultura, feudo ' em
visla o excessivo numero de licenças reque-
ridas ao director da Estrada do Ferro Üen-
trai do Brazil pelo pessoal da mosinS' Cs-
trndn, resolveu quo essas licenças sejiini
concedidas? (fora em diante, mediante
inspecção do saudo.

Esta medida é extensiva á todas as es-
tradas de ferro da União.

Está hojo do serviço na policin o Dr
Pimcutel Duarte, i" delegado.

"GAZETA DO RECIFE""ti' o titulo do um novo jornal quo apre-
sentou-se na imprensa pernambucana e cujn
visita recebemos.

Pretende mauter-so cní completa impar-
cialidade o tornar-se uma folha do utilidade
geral, desiguios estes quc o honram sobre-
maneira. ¦

Os dous primeiros números, quo recebe-
mos, estão interessantes o bem escriptos.

Cumprimentando no novo collcga, 11.10 de-
scjamos-lhc mnis que a completa rcalisaçào
do sou altruistico programma.

A CENTRAL'
Em primeiro logar, contemos o caso* ¦
Ha na estação de Cascadura, como muitobem sabe toda a gente que tem ido até alli,

um desvio para o qual entrn o trem, antes
ua hora exacta de sua partida para a esta-
ção central, ás 7 horas c 30 minutos da noite,
por enusa do expresso de Minas.

A medida é rigorosamente bca.-Evifa-se,
por esse modo, que os passageiros com des-tino á capital sejam victinias dn impetuosi-
dnde do expresso que, afinal, não tem mais
obrigação dc zelar pela vida de quem
quer que soja do ouu esso mesmo indi-
viduo

O trem suburbano espora uo desvib, o ex-
nresso passa, assobiando o varrendo os tri-lhos Depois, npproxi.iia-so o suburbano da
plataforma da estação, os passageiros cm-bnrcnm c. a caminho. . -

Pois hontem o trein suburbano estava nodesvio esperando a alegre passagem do ex-
pi-CBso este passou a tempo; o os pnssngeiros,muitas famílias, esperaram quc, conformo o 1disposto no regulamento da estrada, o trem
que os devia conduzir á central so aboirasse
da plataforma.

Subitamente, o agente da estação deu si-
gnnl de partida.

Estupcfacção geral. Em todo o caso julga-iam todos ua existência do um engano «dal-
quer.

Mns--• novo signal... —'."•¦¦•
Que atropellol-Náo é possível!— O regu-lamento.. —Como é que so vae subir párao trem... E' tão altolj
Que ntropellol O ágentó disso quo o Iremia partir uo mesmo instante. Que remédio...

Manda quem pôde!Arranjaram-sá todos como lhes foi possi-vel.í. e o trem partiu. Uff 1
Chegados á estação central, um dos chefesdas diltcrcntcs famílias que so submetterum

a vontade absoluta, dictatorial, do agente :leCascadura, dirigiu-se ao outro daqui, pc-dindo_ tomnssn nota do oceorrido, alim dc
quc losscm dadas as providencias ueces-sarins.

Estamos ninda contando o caso*
O agente da central disso ao sou interlo-cutor quo aquillo era um facto muito com-mnm ..fia Estrada de Ferro, não havendo,

portanto, motivos para reclamações. Acon-teceu, aconteceu.Bem, ucBse caso, vou quoisar-me á im-prensa...Ora, a imprensa! ! Ha de lucrar muitocom isso !
Commentcmos agora, em tres phrasesfQue tal a ex-Pedro II? Que tal o ageute

Mas, esperemos a ultima palavra do
I' Portolla, e não antecipemos juizos.Só um obstáculo so oUercco essa nossa
picvisão;—é a esperança' quo ainda possa.restar no ex-governador do Estado do Hio
de vencer pela divisão nm quo se acham os
amigos do governo cm reiaçào a Midi-
datos.

De outro modo apostilriamos cem contraum como o candidato do S\ P. Portolla icria.
Q. Bocnyuv.i.

Tudo podem negar an oi-governadar do»
uumiiienscs, menos cordura o maneiras. . '

Perdeu-se nesse homein do grande cipi-rito o grande coração, ..oi dizer do Sr. Oli-veira Pinto, um exeellentê diplomata.
*>*"

INOUÍLlFl^EL (.
Segundo a noticia da nossa edição pnisnda»os leitores conhecem o dqjastro, occ.isioiiiulo

antc-hontem ás i) 1/2 hora» da uoito, uo Inrpo
do S. Francisco do Paula, por um bond 5a.
linha da Fabrica das Chitas, companhia de
S. Christovão.

Ignoram, gorem, os pormenoros do iuqu.i-
lificavol procedimento da nossa incomparavei
policia, quo mostrou-se toai à fait (in dc
siccle.¦Francisco 

Pedro Dias, a victima do la-
mentavcl acontecimento,.jazia ha mnis dc
nm.. hora na calçada, cora os graves feri—
meutos quo lhe produziram ns rodas do ve—
hiculo-

A policia, possnida do uma calma mimi-
ravol o imperturbável com cs gemidos Iun-
ci11a.1t.c3 da pobre criança, deixava-a estor -
enr-se ua agonia dn dôr, a espera, secundo
diziam os garantidores 3a ordem publica,da auetoridado local.

Uma barbaridade o deshumauidádo sem
nome !

O Sr. Bonifácio SanfAiína, cidadão pneatoe morigorado, quo nessa occasião dirigia-se
ao ponto dos bonds, pra tomnr o do Estacio
de Sá e recolhcr-so a sua residência, ilnlc
vo-so nuto a agglomcraçãi do povo c iutei-
ron-õc do facto.

Indignado com o procedimento dos poli-eiaes quo deixariam morror a pobre creança
sem os necessários soceoiros médicos, pro-curou entender-so eom o sargento Amaro
Costa, a quem pediu delicadamente enviasse
a victima a uma Dliarinada.Que tem o br. com isto 1 respondeu-
lhe o sargento.

Mns o Sr. sargento deve comprehcnder
que não pode ficar desamparada assim....Estou .1 espera da ductòridado páratomar conhecimento do ficto, e, além disto,
n policia uão tem. verba para c0uducci9.de
feridos. Deixe-mo cá, íuc eu entendo das
leis. |

_— Si o transporto nãl so faz por falta de
dinheiro, eu compromclto-mo a pagar uin
carro, que levará a creança a uma phurum-cia qualquer.Sabe dc uma cousa 7Qual \O senhor está preso.E lá so foi o Si -Bonifácio dar eom os
obsos na 1" estação policial, aondo -trata-
ram-no desabridamentel :

Como se alli estivesse um criminoso, oSr. Bonifncio foi revistado.tiraram-lhe o re-
legio, dinheiro, tudo quanto trazia, «
depois enpuiTaram-lhii para o xadrez, até
que o secretario do Pr. chefo do policia.soionte, pelo Sr. João Bezerra, testemunha
do oceorrido, c do escândalo mandasse bus-cal-o á presença do Dr. Corrêa Dutru, 2 <*
delegado, que,.com a delicadeza que o ca-rneterisa, ouvio o Sr..Bonifácio, dando-lhe
immediatamontc liberdade.

Consta-nos ninda o.uc o próprio secretario
do ministro da Justiça, Dr. Borges Mon-
teiro, foi dosatteiidido pelo commnndanto da
1' estação policial !

Além disso, declara-tos o Sr. Bonifácio,
com quem estivemos hoatem, que o sargento
promettera vingar-se! !

E eis como procedo a bossa policia {
Sem commentarios I f

MINISTÉRIO DA MARINHA
HnuTonto AniEsas-ADo ao vicn-rnssiDEsin dai.E.'unr,icA dos esiados unidos do niuzir, tu.oliraiSIttÓ DCESTAUd DOS NEGÓCIOS DA 1.AEIS1IA,

COSTRA-ALMIRANTE CUSTODIO JOSÉ DE KICI.0
EH MAIO DE 1892. • si

( Continuado)
COIPO DE «AfDE

Faz-30 precisa a reforma do regulamento
d este corpo.

Do aceordo como art.2a§ 0a da lei n.40 de2 de Fevereiro' do corrente anno, une aiilo-risou 11 ieoi'gaui6.içào Oú Corpo de Snudè daArmada, foram- firomovidos por déèfclò de•í'I dc Março ta.AOem'(l'csto anno *.
A médicos de-2*-classe,capitães do fragataos do 2a, capitãoi-tencntcs : Euelides Alvos!• erroira da Roem, por antiíi.idnde ; (Jal-dino Cícero do 'Magalhães 

c .Manuel Comesde Argollo Ferrai, por Merecimento.A módicos dc S« cla3?c, capitães-tenentes,os dç 8«, 1"'tenentes: Francisco Hunizlerrao de AragSo, Joã< Alves Borges oito-mualdp Martins Alves,por antigüidade: An-tomo José de Araujo, Joaquim lgnacio deSiqueira Bulcãb' a João Francisco LopeiRo-
drigues, por mcrecimjnto.

O cirurgião dc3«cKsso, Dr.Luiz Pinto deMagalhães Siqjieira ;bi graduado no postode capitão de fragata por decreto do 6 deMaio próximo passará

lüspecfor dc. saude. contrn-almiraiíto :
Mnrticoá de Ia ciasse, capitães de mar c

gnorrii :
fi Módicos dc 2' classe, capitães do fia-

jilta:'.) Módicos dc ?,' elassoi capilãcs-lcncntcs :¦W Módicos de I' classe, 1" leuonlo.s.
r.stntuinilo a ultima lei do fixação do força

naval que 03 cirurgiões o pharmaeculicosenlrcni para os fõsjiectivòà corpos 110 ponlodo 2a tenente, c mister que o Congresso Nn-
çioiial çletõrihiuo quantos deveu, ser os,ei
ilirijiOpa dc. iV clar.se, 2" Icncnlcs. A nicu
ver, póde-BC diiuinuir de 28 cirurgjübs a ¦!'
olujse «io quadro, n augmóntal-o com 50 ei-
rurgiòos de íi* classe.

coaro di: haciiis.st.h
Unia dns grandes necessidades da Armada

ó n reforma doste Corpo 110 sentido de se
Uu. melhorar as condições profissiounes;
porquanto, como uão se ignora, com os mo-
JlioramentoB recebidos pelo material naval,
jíuiiius çoin.ns torpedeirus, inatruniontos dc
guerra ihtniíiimonlo novos pnrn os machi-
nisliis nnvi.cs n cujo emprego llics pede no-
Viiseonlieciuioulos e, sobretudo, novas qua-
lidados, subiu ile importância ila marinha n
papel destes olliciaes, os quuoa devem hoje
possuir maior o mais variada instrucçiio pro-lissiu.Kil

Com estas segundas vislas, nétnbolOKOb n
nlliinn. lei do fixação de força naval que fosso
a Ivscoln dc iMachiiiistas transferida para a
lisíolu Naval -, inciíida dn grando alcai.cn
profissional n que virá realizar nquollo desi-
dtràliim, le.la que suja a roibrma do res;..-
lamento desto i.llinio instituto dn ensino', (In
nni.l está encarregada uma coinmissào sa-
biiln do seu corpo docente E ainda 110 meu-
1110 intuito, para nttrnhir pessoal idôneo párao referido corpo, l',.i por aquolln lei alargado
ó quadro dos macliiiustasi augmotitaüilo:iu-
llics o numero de poslos superiores .: gar.111-
(miln-so-lhes, dosfurte, .1111 futuro mais
risnulio.

actual Corpo do Machinistas da Armada
Ilio ontá na altura da diflie.il fnrcfn quc. hoje
Incumba a esles profissionaes na marinha do
gaerrn, pois lhes fallcce BUllicicutn instru-
ccf.ii; e tal a ráíío por que as inttchinaa dos
navios depressa se estragain, vivendo cm
consta..tea rcpnraçõos.

Vcdiulc c. quc os nossos inachinistas na-
vaca pócle.-BÒ dizer quo não lÔni escola, vislo
i.ài. inerecor tal nome a existente, onde qunsiliada se ensina; sendo que alguns ha qucnem mesmo sabem esse quasi uiidii, o são
os quo nos vieram da marinha mercante,
para a gunl entram ...edeanto exame iiicom-
pinto c irrcgulnr, feito muitas vezes en. lo-
gares onde os oxiiminailores, cm geral, sabem
nicnos quo os exaininaudos

Muitos machinistas inoreanlcs, ó coiifin
subida, com receio de. serem reprovados
«<|ili, 1111 Ci.pitnl Federal, prcslain 01:11110 uns
Esiados, e, destes, deixam elles do recorrei
á(|ii'!lles em quo ha Arsenal do Marinha, do
sorte quò não raro se observa a anouuilin 11
que aci.11.1 aliado E uào ó senão para obviar
a semelhante mal quo pretendo, nnsim o
Congresso dê autorização ao Poder Excculi-
vo, ruforumr o rogulamento dos uinchiuislas
niercautea.

Do conformidade com a lei n. 40 do 2 do
Fevereiro do nuuo que corro, o quadro do
niiicliinistai uuvaos comp5c-so uctuabueu-
to dc:

Engenheiro macliiuistu, capitão do uvir
c «iicrr».

II Machiuistni . do Ia classe, cnpitão» de
fnignla.

4 Machinistas . do 2* classe, capitara-'.)-
uentos.

K. Machinistas do 3a classe, 1" tenentes
33 Machinistas do 4' classo, 2" tonentc.a.
80 Ajudantes dc machinistas, guardas-um-rii.ba
I0O Suh-njudantos da machinistas, lar-

gci.tos-iijudnntea.
60 Praticantos du innchinistas, sargentos-
l'or decreto u. 170 do 20 de Março desto

aimo foi o soldo dos machinistas uavncs
equiparado nos dos ofíiciaes do cgual pa-tente dus demais classes da armada.
•lov.iimtro uo qimobo no couro d» uacmnistai

«itaks nu laosro ni 1831 a Aanix rnoxiuo
rmno.
Por portaria de 22 do Novembro do 1891,

foram promovidos a inachinistas navaes de
4' classe os praticantes :

Domingos Goulart da Silveira,
João Teixeira Cardoso.
José Pinto da Gama.
Arthur heopoldino do Arautos.
Luiz Moreira dn Surra Pinto.
Arthur Alves Portilho Basto».
Alfredo Domingos Lopes.
Geraldo Alves de .Moura.
Tiuiere.lo Joaquim Alves. ¦ ,
Joào Cindido líoririgues.
João Gonçalves dc SnnfAnna.
Joào Cecilio do Oliveira.
Simplieio Antônio Oiniz.
Seb.istião da Costa Oliveira-
Francisco de Paula Silva Louzada.
Por portaria do 27 de Fevereiro da 1802,

foi nomeado machiuista naval de 4a classo oniooliiniata extranumerario Antônio Cnrlostle Siqueira E nor decreto do 22 de Mafço
do mesmo anno, do nccôrdo com o do 11; '10
dc 2 do Fevereiro ultimo o 11. 855 do 13 doOulubro de 1860. loram promovidos :

A engenheiro machiuista copitão de mar e
guerra, o engenheiro machiuista capitão defragata Eduardo Dcmelle;

A machinistas de 1* clas-io capitães defragata, os machinistas de 1* classe Ia* teneu-
tes, Ilurtliolonieu José Lobão, antigüidade, oFrancisco Gonçalves Lopes dc Souza, pormerecimento;

A machinistas, do 2a classo capitãos-tonen-
tes, os mncliinistns de 1' classo 1«" tenentes
João Josó Antunes o Jorge Augusto CorrCn,
por antigüidade, o Joaquim Ferreira da
Silva c Joscph Baekcr, por merecimento ;A machinistas do 1" classe 1" tenentes, 03
machinistas de 2* classo 2" tenentes Roberto
de Deus liouiom o João de Oliveira Gomes
Júnior, por nutipuidada;

A iijudautcs dc machinista guardas-mari-rinhn, os machinistas navaes do 3* classe
pilotos :

Eduardo Lemos.
Joào Elias Montamn.

João Jnsé de Bossa.
José Joaquim dc .Magalhães Abreu.
Julio .Maria Vcllio
José do Oliveira Castro.
Joaquim Gonçalves «Ia Cunha.
José Francisco do Oliveira.
AlIgUStO Luiz Corrêa
Francisco Xavier du Souza.
Manuel Augusto da (.'unha Menetna.
Antônio José de VaBCnilCollbB*
Hnnriqiió '«Vniiciscii Carlos Diniquchem.
I'hinalo Gomes da Silva.
Carlos Praneiscn dc Faria,
Luiz Fiíiucíbco da Silva.
José Pereira «l«. Mello.
Alfredo Augusto Itiboiro!
João Andinos Pc.ieiru.
Moldiiaili'3 Bonçalvòs do Scuna.
José Gomos Corrêa
João Epiphiiiiiò da Costa Ferreira.
João Frauc.sc.i das Chagas Pereira*
Quinco Coelho Pires.
José Pinlo dn Mòtln Porto*
João Gomes da Silva.
Dioiro Ciipnrtinò do Frcila.i.
Cariou Artliur da Çdstn llaslos.
Anlonio Pedro Poroirn de Faria*'
Allic.lo Gomes dc Paiva.
Joaquim Augúslo Alfonso da Quita.'Adolpho Alvos Macieira.
Cândido Joaquim do Almeida.
Jqào Figucircilo do Souza
Libníiio Ciiriloso dn l.oehn.
Alberto Ferreira do Oliveira,
lsi.iiis Manuel dos Kois Lobo*
José Bamlcii Alves Pini.il.
Joiío Jdüú Pciuundcs
Luiz Jiiciiitlio Gomes.
João linptista dc MiiiibzOB Ferreira.
Carlos Augusto Pecliad.
Manuel Jòaqlliui doOiivcira Magalhães.
Jouquim Moreira 1'inl.i Júnior
Artliur Alloiiso Augustu doa SautOS*
Eduardo Cortez
Francisco Fcriianilca «le Abreu-
Américo Bnptista de Souza.
B.irlholo.iieii Çiiotnno Pontes.
José Gomes dn l'aiva
[«'ornando José da Silva.
Os niaohiúistas navaes do 4* clusss sargon-

tos ajuilantcu :
Luiz «Io Nascirubnto Barros Cardoso,
llcinaiilo Joaquim de Mattos.
Roberto dc Oliveira Borges
Henrique lincho do Oliveira Sampaio.
José Gomo Barreto Ju.iior.
Henrique Telles dos Santos.
Aurélio José da Costa.
Joaquim José de Andrade,
Thomaz Pinheiro dos Santos.
José do Jesus Cu.iju.llio
Guilherme Lins 

'Guimarães 
Folrolo Ca-

netá
João Cnrlos Alvea dc. Siqueira.
Au.clio linrnafdca da Silva
Aíloiiso Ferreira «Ia Sil.vü Cnrnotro.
Arthur Ferreira du Silv» Curueiro.
Ma.iu.d Dnin Braga
Luiz Gonzugn dc Soma Júnior.
Joaquim Corrêa 1 lias
Dngoberlo Pn.eno P.ics Lcmo.
Ani.ihi.l Gomes dn Paiva.
Oscar llcur.que Ferreira
Eduardo Corrêa da Silva.
Gustavo Jiicinlho Muitius Coelho.
Dojniugofl Goulart da Silvuir».
João 'leiiciin Ciuilniu
Joaé Pinto da Gania.
Artliur Luopoldii.i. Arautos*
Luiz Moreira dn Serra Pinlo.
Artliur AIvcb Botelho Baslos.
Por titulo dn II de Novembro do 1890,

foram nomeados iiiachiniatiia unvnci dc
4a ch.BBii os iiiácliiiiKiliiu iiitiiiuuniorarius li

Miguol Moreira du Silva Júnior,
«lo.in Anlonio da Silva Snutoii.
João Muitos Bogea
Manuel Pcreirn Lisboa,
Miguel Pereira Cardoso.
Cnntidio Coirfla da Câmara*!
Domingos Luiz Ribeiro.
Fortuuato CttvulCaulo do Albuquerque,
Juvenal de Liiini Coelho.
José Domiugues de Souza.
Luiz Rodrigues do jLngòAugusto Feii.i.udci! dc Arum'o.
Ernesto Hoho
Alfredo Sc.veriai.o (loi Santo».
César da Coalu Braga
Cyro Noh.seo dn Silva Freitai.
Ncmesio de Lemos Cunha.
Avelino Gonçalves Monção.
Francisco dn Costa VelloBO.
Alberto Moreira Jutiiar.
Erieo Alvci Corrêa.
João do Deus Bentos.

KB.ini.A D» HAOniltllTAS

Ji tivo vez do 'ccupnr-nio desfa escola, o
cmão disse que •>,- a deve conservar, afim
d.' nelln formarem-se os machinistas que se
destinam á niarinha merenuto, mas fazendo
passnr o seu regulamento (dn escola) por
unia reforma tendente a melhorar as condi-
ções profissionaes dessa classo.

Na escola cm questão niatricularani-io 31
alumuos em 1891, e deites foram)

No 1'auno approvados  U
reprovados.  1

DR. SANTOS FRANCO
Victimiulo por uma tuberculoso, fiuou-30

'.'Oa.iuim doi Sauloj
O talentoso medico era um dos ornamentai •

do «rioito, ondn doixa sensível lacuna.Do. iinrnctur atislnro o oxcollontos quali-(ladcii. nm gnral|nenl.n oatimiido, vindo a suapinm.ituni morlo cravar inipcrobivol saudadoim roí iiçno do tudoa boiio camaradas o aniigos,'Joye.11 iiindii Io, „ 1),- Snntns Franco arroba^lailii lios cai inoos da aua idolatrada familüvcontava npcnns 32 auuos d.i odade. 'O outorramoiito do seus restos mortaé»ellcclua se hoje :is 0 lioras da manhã, no co-iUltnrip (Io S Francisco Xavier, 1111 Cnjú. ''\
A 3iiu desolada in.io e seus irmão..' apre-.seutnmoa o:, nossos sinceros penamos.

Foram concedidos dous mezes dc liceiiçncom ordenado ao oatafeta da Repartição1Gorai do3 lolcgraphos José Baldouio duSouza.

PARU LONGE
Divmioa iudiviriuòs seguem hoje deporfaidos po. ordem do governo, uns por exerce»ren. o Ic.ioc.inio o outros por lerem rotratosna policia
Vão (ainlicni uns celebres narçotisadoro»((.ie cm Nicthoroy foram presos.Boa viagem !

ALMANAK
i.i:u.oi:iuns

Agciicií, rua d«

No 2' anno approvados ,.. 11
•; ji("- ti*

falleccu. ¦> '.'••". í-.-ftíí1 1

18

11

t

30
Oa quc completaram o curso foram nomoa-

doB praticantes do inachinistas, do coofòr-
niiihídc 0111 o regulamento aunoxo ao de-
ereto .. -v do 13 de Outubro do 1S90.

Pela ultiraa loi do fixação do força do mar
foi transferido para n Eseoln Naval o curso
d* iiinehiiiistas destinados i, marinha de,
guerra

coaro 01 FAZKSDA
Com as exigências prescriptas no regula-

mento deste corpo para a admissão doscau-
didatos no respectivo quadro e com o alai-
garaento dosto, creundo maior numero do.
postos superiorei o, portanto, abrindo ã,
classe um futuro mais lisoujeiro, alarga-
mento que su foz om obediência i recento
lei de fixação de força do mar, com tudo isso.
digo, o do crer quo venha amelbom muito
o pessoal dosto corpo

O colado do corpo preneiitcniente ó esto 1

CLASSES rosTos

Commissario geral..» de Ia classe.
» 1 2' »

» 3* »
» 4* > .,

» » 6' >

Fieis de 1* classe...
« SS 2« ....

Capitão de mar e guorra.Capitães de fragata
Capitães-tonentes¦IV tenentes
2" tenentes
Guardas-marinha
Aspirantes a commissario.

Total. 11

É 5 a

?. a »

¦i o a
? 5 5
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w g <
aw

\if, 43

1
2
Su;

.15
28

9
ie
48

101

lia empregados cm diversas commissücs I Corrêa, João Carlos tios Reis Jovino RintnBon oiliemes.de fazenda reformados. Ayi-es/joão Coelho do Almeida! Augusto1 Soares da Silva Torre3, João Ferreira Ju

,1

foram reformados no mesmo posto obcommissarios de 2a ciasse 1" tenentes Adal-herlo de Souza Braga o Horacio de Carva-lho dn Silveira Lemos.
Passou para a reserva o commissario de3' classe 1" tenonto Jovino Pinto Aj-res.
Foi demitlido por sentença o commissario

di: 1' classe 2a tenente José Paulo NabucoCirno.
foram promovidos !
A commissario geral, capitão de mar o

guerra, o commissario geral, capitão de mare guerra graduado Olympio ígnacio Cardim.
A comiuisiarios de 1* classo, capitães dofragata, ' ' ' " '

tàcs-
José

A commissario do 2» classe, capitães-te-
noDtea, os do 2a, 1" tcncntos.-Manuol José
de Santa Tliereza, Joào Militão Henrique
Soares, Fernando Ribeiro do Amaral e José
Francisco dn Conceição.

n tuiuuiissiiiius uu i- ciasse, capitães flo
igala, oh commisaarios do Ia classe, capi-
is-teiieutcs, • João Gomos Felippe e João
só Ferreira Duarte.

I °, lUftdtO,. do. -Cofeeiu âuestão C0'D)p5e*-il A commisBarios do 8» classo, 1" tenentes, o official de Fazenda de 3» clasáo Waiidèi->iQ,de. Tr' 'íâilus^^iunenus! AusuataCBíw EJoillÍMZoaiaoFmtiíada,8U*ia.>.

mor, Luiz Antônio Pinto do Miranda, Er-
nesto Josó do Souza Leal de Carvalho c
Francisco Alves do Paula ;

A co.r.missarios de 4a classe, 2" tenentes,
os do i', guardas-miirinha, João Procopiò
Ferreira Filho, Annibal do Paula llarros,
Joaquim Bartliolo.ncu da Silva Santos, Moy-
aés Henrique Spyor, Edmundo Vietor Ma-ciol, Faulo Francisco de Olivoira Barroso,
Genes de Abreu Lima, Manuel Franeisco da
Silva Guimarães, José Theodoro Guimarães
o Mauuel Ribeiro do Amaral.

¦Foram admittidos, do conformidade com a
lei, como coinmissarios do 6a classo : José
Marqnca Dubuchot, Gentil Manuel Murgues
do Faria, Alfredo Braga Mello, José Bibiano
do Oliveira e Arliudo Lopes de Castro.

Por decroto de 29 de Abril do corrente
anno foi readmittido no quadro, na quali-dade de commissario do 4* classe, 2* tenente,

A. 1'LNTO DUARTE
S José n 7r,

V. FARIA -Agencia, rua do Theatro u. 35
n Ar*i?A,,'V,ll,()0.ÍJÓtun,u''0 n*114.
U. AL VARENU A. -Agencia, rua do Rosano n. 121.

Itt:*. TINTAM
DK. VIEIRA IM Cl/NIIA-Cirurgiãorfen-
. „ _l'ata;.riiadoaOiiiiva3u. Vj.A. F. DfiSA REGO.-Obtiiraçãua a ouro

porloilajij iluiitndiiriio úariihUdoi semexlnicçno dns rniiüa Roga ás pessoasquo nnucBBiloru «Pesac.s trabalhas nlirclcrciiciu, poni, lm maioria doscasos, jiiulcrão ter inagiiilicoB dente»lixados, não pulo antigo systoma daachapas tao incoiuniudativo, mus poi*um systoma novo o que melhor so.
preata a mastigação e aoa domai»UBoa dentários Anexar da geral ca-realia conserva «eus antigoa proçoi.lilla de Gonçalves Pias n. 1.

irsocuc.M:,
COOPERATIVA DB AUXÍLIOS DOMES-

1ICOS—Mediante a meiiaalidiido da28 por ohefe e 1/ por poasoa do faini-lin tom o publico direito h médicos,
parleira, d ou ti ata, phnrmacias e nu-x.Iios parn enterro. Consultas doaDrs llorgoa daSilvoiraJi.s 9 úa II,

hcmnndoLoBaa das loiall, Cha-
gas Leite das 11 ús 12, Autonio daliuslamaiitt', daa 11 A 1. Azevedo Ju*nior dc 1 As 3, César do Amaral das.ia 3, cirurgião dentista Pinto
Araujo Júnior dnu 10 .1 lá rua d|i
Carioca n. 34, sobrado Dr. Paula
Fonseca, «specialisln dns molcstins
dos olhos, nariz, ouvido» o garganta(Ie 1 ils 3 A rua doa Ourives n. 107-
Ur.Cosnrdo Amaral.daa 10 As 12-irua do Visconde du Sanuc.ihy u.131.Dr Araujo Qiiiutúllli daa 10 As 12 Arua do JjiTrnmento u. 80 Dr Hcn-i-iq.u. Wei.cealAu das 10 ás 12 A ruado Estacio de S.i n. 4." pr. Domin-cps Ferreirn dns 9 As 11 A run doi
Volimlaiioa dn Pátria u. 121 "Vacoi-
uaeuo publica áa tcrçiiB, quintal, o
Babbndoa das. U A 1 Jiora A- rua asiCarioca p. 34, sobrado,,,

Mt.VAIATAMA*
NOVO ELEGANTE.-O moilior, o mnis ba-raleiro, o, mais popular do todos os.àl-*fiiinlcB é iudubiliivclmonto o NovoElegante, rua Seto do Setembro n.5L
AO BALIZA—Ninguém compro, nem mandafazer roupas, sem visitnr o grandoestabelecimento do synipathico Ba*liza, rua do Hospício n 92.
AO NOVO FIOURINO—Espooinlidado emroupas sob medida, run doa Andrada»u. 23. ,1. Rodrigues Sampaio & O.

PBOIICDTO» HED101.1AG8
NECTANDRA AMARA. - Medicamento

prodigioso paru o estômago o intos-tinos. Aganoia; em rodas as Capitão'»/dos Lalados. Deposito i ma Se SãoPedro n 82. l"andar. V
vi.iio*) r i.'nrii'r.«.«

GASA SABUGO—Especialidades omfructn»
o vinhoa-J A Iglcziua & 0..; rua
«o Gonçalves Dias u 37.

FAiinio.t nu luvas
FABRICA DE l.UYAS-B. FormosiuboS C.Especialidade cm luvas do pollica,de Suécia, Camurça o pclle de ca-

Jchorro Especialidade de meias da
aedn, especialidade em leques. Et£
carrega-so de todo trabalho cm
leques Kua de Gonçalves Diaiu. ül

AC II01M UE UOIILOG.VE
COMIDAS QUENTES E FRIAS-Especia-

lidado cm vinhos, cervejas e Iicorasj
preços moderados- Rua do Espirito
Santo n 40.

BANCO COMMISSARIO MINAS E RIO -
A DinEoronu communica aos dignos
accionistas e committentes, o a todas
na demais possoas do suas rolaçõea
commerciaes quo esto Bahco acha-sn
delinitivauicnto iustallado uo prédioi rua dos Bcximiomos k IS,

LOTEIIM IIO I*IA1)IIV
ESTRACÇAO-A'3 scxtss-foiraB-Eocoo dai

Caneellai n. 2 A, agencia-
T!IK.\W UE VOZI.1UA

ÚNICA CASA quo possua comuloío sortí;
monto do trens de cozinha o artigos
para uso domestieo—Moreira cí Mot-
ia—Rua ds Misericórdia a. 6.

UOOH-3IA11EBS
BOULEVARD CARCELLER. - Rua Pri-

meiro de Março n 6, agencia de lo-
teriaa Vasco Martins Coutinho. En-
commenda da compra de jiouíci ei•pari á Ia cote.

¦ GAFE*.
CAFÉ DO PAIVA.- Café especial o co-

midas frias o quentes ; rua doa An*,
drndas n. 4, esquina da do Hospício.
Antônio José Gomes de Paiva.
FAI1HICAS UE 1'l.OllE»

AS PARASITAS —Vnriadissimo sortimento,
do flores soltas, bouqueta, corbcillef
a griualdas paia finados; rua do Uu.-
vidor n 140.

Í»E111'(I.1IARIAS
SABONETE BROWN -Maravilhoía desço

berta, impregnado do suava perfume,
é o favorito de bi.coa.-íiíi e-ama o seu.
nso constante provará a evidencia
suas raras propriedades ; privado du
toda a caustioidádé; não , aó afoi;-
inosêa a pello, dandoao rosto frejs-
cura o bclleza, eoma tambem fãs
desapparecci', Espinhas, Manchas,
llugas. impedindo as erupções da
ipclTe,o que infelizmente tira no bplíb
sexo a melhor parte dos acua attrac-
üvoa, o por isso a sua permanência

(á indispensável ao ornamento dai
toiiefíej. — Vende-so cm todas íisj
drogarias, pharmacias e casas du
peiiu.n.irias. Único dapositsrio uà
lirnzil, J- F Sourus jniaTheophilO,
lo Ottoni n. 8, sobrado.

L-.T.BOÜ.ATOI1IO
LABORATÓRIO PHARMACEUTICO. ¦-

Arthur Martins & C, productos olli-
micos c pharniaceutico3 recebidos «ii.-
rectumeate. Avia receitas a qualquô
hora.—li. dos Inválidos n. 90. v

nF.l.llJOAUlA 1) OJ HJVi .HHÍA
FREDERICO D'AVILA - Praça da Con-

stituição n. 12, única casa espeera
de brincos de mola para ovelhas não
furadas. Concertoa perfeitos om iBs,
logios ejoias. Executa-se qualquer,
encomnicuda a gosto do frcgaoz.
Grande sortimento de relógios*;-ti,

-jóias com e sem brilhantes a preços
^Tixcepccio na gystcina oapeciaVíc.a.tj

y&mm*:-
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SECÇÃO SPORTIVA DO ..DIÁRIO DO COMMERCIO"
roj.niu.iit 'l uuti.us.in-NK ¦*•'<»

co-tniivri* ai.1.0
Tunr-ci.un

Agoste. 15.
(Sol ombro. B>'Outubro, IG.
Novembro, 15.
Dezembro, B e 25.

.iiiimr.Y-c_.on
Agosto 11
Setembro, 4 (grande

premiu)
Oul.ilirii. 0 0 23.
Novembro. 6 n 20
Dezembro, 11.

!l!l.l'iilH,01IO x.CIOMAi.
I Agosto, 21.
| Seleniliro, 7.' Outubro. 2 (gnud
i premio)»

Novembro, 1 O 27.
I Dõxcínbro, 1.8.

ni.iinY-ci.ni

Setembro, 11 c 25,
Outubro, 12 e, 30.

Ílovcmbro, 
13

Jozembro, ..

FI101.TOX i'i,.:'i!i.M-*v»._.
liontem entro os partidos jogados no Pron-

|lou, o '"'iis imjiórtántò foi sem duvida o
ullimo, iu que. (ornaram parle Danilo e
Víurilo, contra Musica c Martrou, sendo os
vencedores este:: niiiinos, (|lip jogaram com
muita perícia.

Na socolai-coniphteiilo publicamos o pi
gramnia1 Síriínscnpcão para ii (>' corridm
ícalb-iir.se uo Ilyppodromo Nacional.

Tiinj'-.;_,_!ii
Para as corridas do dia 15 do correu

houve forfait dos scgiiiutcs auimaos :
Etalon*.lí.Or, Ipomóit, .Melodia, Lietcit

Brest o Sereia.

is a

_IOOKF.V-CI.UII
Deixarão de correr domingo pvoíimo, p.*.* -!..... t.\s in. i iu l I.H «l.'_-l|Jl_l* IIIUAIIIIVI )¦terem feito forfait, os puvolliciros Mazcp)

Niuing o Conúought,

Dá bastante esperanças a egnn Br.clcepir
;lo propriedade do Sr. Pires de Castro.

Tem dado bom bona galopos o cavallo
ÜT.io-Pará.

¦Ma

F,m condições ospioiididas aprosontar-SCrá
Jcniiugo o cavallo Priburgo,

-"44-
_¦# A cgua Miss eslá realmente aliada.

»-~fê"rX. O Vcvmouth veio de S- Paulo com boa
üislloiijçòes ; eslá lào valente como no sei
antigo bom tempo.

Hermit, já restabelecido do mal i(uo _
atacara eslá muito melhor (_ue se apresentou
ultimamente.

Acha-se em S. Paulo, em poder do Dr. An-
rusto Fomm a cgua Aspasia, irmã do va
íeute Xenoriffo.

Hoje, lifim do traiar elo assumpto impor-
Imite, devo rciinir-so a directoria da uocio-
ilude D.rby-Club.

Kstá a venda, ua cocheiiá Morcaux, o ea-
>allo Chandos.

Consta-nos i)uo domingo o Vcrmoiilh sen
(ofrido pelo joekey JSduaVdo Estrada.

A cgua Crysalidu, inscripta no Grando
Premio Guanabara, n 1'óalizar-se doiuiugo
froximo, já so acha nesta Capital.

_ÊÈ&»•___*»_»—•

.•*»',

Es_ ¦' -

Corrida a
rente.

1" parco—
70)10 ..
55110
18)10 ...
22(10
84)10 ...

2a parco-
34)10 ...
08)10 .,
27|I0 ..
03110 ..

* • 44)10 ..
22(10• 80[iq ;'.

3a pareô—:
40J10 .

110)10 '.
62)10

. 02)10 .
N> 52)10 .>.«. •

7ti|i0
-¦¦ ,95(10*._0(10

19)10
4" pnreo
ff
ff

20|10
02|10 .
27|10

450)10
150|10
02)10

I 150(10
20)10

ti- luu-co

iO|ie
¦.«!_»

• •0|10
«OOjIO
««|ie

*OI>|IO
ÍJO|IO

SoMèesIlíásíiô
J0.'KKV-<1'1.« H ,'

i-oali::ai--so no dia 14 do cor-

•1,000 metros.—1:2005000.
Cubiuna 22|10
Ipoméa 20110
Condor 1210
Monitor 1S|10
M<lto(3ia 10110

-1,450 motros-l:500500O.
. .Rhodoilondron 1000
f.... .Figuro 2*....".... 25i 10

:./vthal:l «iW
Tarautella 25(10
.Miss 10)10

,.-.- •Friburgo 14|I0
Siilvutus -0)10

•f,800 metros—2:0005000.
Ivon 18(10
Mazeppu ft
Frn Diavolo...... .30(10
Grito Puni 20|10
Prinievère 26)10
l.flvo d'Or SSllO
Diamantina 23|10

,...;'... Dolente 20(10
l-, Beckoper.. 28(10

Titan 35)10
tí.liucssy 12(10

-1,000 metroS--l:500.eOO.

Conuoughf IV
Nimag li

Vornioiith 14(10
Diamante 25(10
Dcssina 14|10
Ouro 40lU>
Satrael 40)10
Lili ..... -31110

......... Thcbas 40|10
Médio 12(10

-8. MIO I110tl'0l.-._>:»«»f<>00.

í.llll.llnr.z.
... .Ucriult

«ÍB
... ('ryHtiIItfn,,,

,','.,HQrçulçei ..
-Ivay.

...Tem Oruii..'.

«1(10
í.ll«»
5»|tO
.*»0|„«
f0|IO
5O|I0
U8|iO

6-.paroo-2.050 motros-4:000$000.

10(10
20|10
48)10
70)10

.The Money,...
..Guajará
..Corbére 

• •Serenia

Combinações em Ia liit.ni'.
¦* V t" »

11|10
11|10
lGllO
ao.io

B0»|I0
t0|_O

TUIIF-CMIB
Cotações para a corrida a realizar-,

16 do corrente.
1" parco-1,000 metros—1:500-.000.

G5il0 Campciro
14|10 Hebróa
ff Etalon d'Or
05)10 '....Condor
125)10 Ernestinho

J125(10 Lo Solcil
05(10 Guará

fl26)10 .' licllona
tt- '., Ipoméa
.•parco—1,400 metros, l;500j_

2H10
82)10

..

tm-;

• .Fructidorcs..
...Thcroziim
... Priburgo. . .
.. Monto-Pio
...Voleur d'Or.

Guaniá... .
Alcyon
Miss..,

40)10
120)10

80(10
80(10
2l|10
00(10

8° pweo—1,-100 metros—1:500J00O.
Tenente"

. • •• .Campeão
...Almée
...Hermes

•..Monitor
Melodia

¦ ••Republicano
•¦•Dollar

15(10
05(10
110(10
24(10
05(10
ft

00(10
IG5|10

4a parco—2,500 m.tros—5:000í00il

20)10T
20|I0
80)10
30(10
21(10
30(10

IV

13(10
15(10
18(10
30)10
23|10
23|10
13(10
21110

11)10
21(10
27110
1S|10
21f

20(10
31110

..Lictcur
Aço

 Csscadc
—Guaporé
...The Money

Guajará
—Ccrbéro

mm7

ir
150(10
100(10;21(I0
21(10
18)10
00110

0a parco-2,000 metros—2;60O#!00O.
Brest

llennessy
Veneza
Bcckepoí

Hayon d'Or
Crio Pará
Fosca

0a pareô- 2,000 metros-l;500fl00..
32,10 ,mUz
"10 Polônia........
glW Atuante .80)10 Utd'Or... .,m,l Fíniana«g :::::::::G«r::::::::

40(10
100(10
100(10

1.(10
601.10
40[i0

ff
3.(10
20(10
13(10
13(10
12(10
21)10

ff
18(10
25(10
25(10
!1|10
2!|I0
18)10

15(10
20{10
»)Í0
23(10
18<10
13(10
30(10
23(10
?0|te

40|lo i.,_ Dolente
IÍ Sereia

20(10  (lualiyru..
20(10 Polynuara.....
80)10 Piimorollo.,.
l'.'.(i|IO Imlia
Ii0|10 Palse

íooilo Impossível.,'..

7' paieo-1,800 meli-os-1:000;00a

18(10
ff

. i:i|io
13|l()
23(10
ao|io
201 Kl
25110

(lomblainçSoti .*iii i.« loçni'
900.10.

«lll %." Ki>I II <i-

O j"ai'i A In tôle. encerra-so á ultima hora
nos dias das corridas, ii proporção uue te lo-
rem iculizando os (iiireos.

A condição (!' das colnçòcs do pari u Ia
côtc ilctcrmina nuc ;

Kl n iIívíni.o tin cotaçüo. cm
coiiMcifucncla «lo çm.inlc, Oer
.¦ccii.Cll.ti .:r-.í*.*-j,_oila i'i 1'illl'illlll (iil

as>OMl:i. scffi 1'cn.iluiiln in(ci'G(i'al>
t-.cii.is a n'1'fi'i'jiií». enlrntln.

Filzómrso acctunulaçSci e combinações cm
l'o 2" logar.

A cotação das combinações umn voz an-
ímiiciuila uão ò aliciada-

, «ate*'

V5'rj.aí,í-'-4*fwts8P\v3&
*i_fiví

¦-¦¦% ffiPSn».

BAÍ.C0 DA BOLSA
<• a «i 'J nm. Kl' n k i* o .- a

JflC)Ki:v-i:i,.lli
Cotações para á corrida a rcali;::ir-se cm

11 do corronte.
Ia paroo—1.000 metros—IiIOOíOOO.
!jó|10 Cabiuna
37|10 liioniéa'-'5(10 (Imiilor........
25(10 Monitor
32)10 Melodia .,

2a parco—1.450 metros—1.500-3000.
Õ-I10 Ithododoiulron....
05iio Puygu'r_iiu 2 •;'.¦.
32|10 Athalá
52(10 Tnrantollii
30(10 .Miss
25(10 Priburgo
75(10 Salvatiis

3> paroo—1.800 metros—2:OOO.ÍOOO.
3Ò|10 .

M|10
13(10
12(10
3 '.ii 10
12)00

13)10
•17||n
l.'i|IO
14(10
13(10
12)10
18(10

^è4^^.^.'i<íl^,:jiMkS*

r.t)()K-MAI.KIf. ADVIM
1-13 nu*, uo Ocnnoii 113

Ia parco—1.(ii 0 metros.
80(10 Cnbiiin...
•10(10 Ipòntóa 
20)10 Condor
50|10  .Monitor
3SJ10 Molodiu

2" pnreo—1.450 inotros.
85(10 I.liododoiidrou
70(10 .... ¦ ,'Piiygareaii II
32(10 Athnla
70110 Tar.mtellii
28|10 Miss
:ti|lii Priburgo
80|10 Hnivufus

3a iiarco—1,800 mntros,
42|10 hon

II Ma.ojípn
110(10 Pra Diavolo

110(10 ÕrSo-Piirá
00)10 Prcmiére
50110 líòvo (l'Or
5i)i)o Diaiiiaiitiiia
24(10 llennessy
B0I1O Dolente

100110 BccKoper
140)10 Titan

'li parco—1,000 motroB.
II Cotiuoiiglit
IV ¦ Nimag

lli|IO Vcrmoutli. ..'.•;..
(10)10 ...Diamante
112(10 lie.síina

IfiOpO lOliro
120110 Satrael
100(10 Lili
140110 Thobos
28)10 Médio

li" pureo—2,800 mclros.
l-l]lo Guaynhaz
Í2|)0 lleilllit

100(10 „ig
280)10  Crysaliila

75)40 Horculcs........
100)10 Vivaz
190(10 Ycrn-Cruz

fi' pareô—2,050 mclros.
12(10 Guajará
14(10 The 

"Money

01(10 Corbére
Í1U|I0 Serenia

T.-51S--Í I.BH

pareo-2.000 mctros-2;500.0O0. !

Ivon
...Mazcppa

¦ ¦ Fi-ii Diavolo...
. .(Irào-Pará
....Prinievère
...licve il'Or
.,Diamantina
...llennessy '

Dolente
lleokopov —
Titan

l3il(M Ia parco.—l.OOO metros.

14(10
14)10
I3|l0
IB|10
12)10
1-1)10bao
20|l0

ff
11'

lllll'
20)10

100)10
55110
65(10
45(10
50)10
20(10
05(10
00(10

110)10
•Ia parco 1.009 metro.—íiíooiooo.
ff Connought.-.
ff Nimag'.

18|10 Vermouth
70(10 Diamante
2ujl0 ,...l!cssina..'

H0|10 oMro
180)10 Satrael
110)10 Lili
110)10 Thelins  30(10
20[io M_a*10  i_>{tú

5' pnreo—2,800 metros.—10:0005000
15|10 Guuvuiinz  11(10
i.1'11 lleiniitt  11(10

12<1I10 */,i;.-  |I0|10
125)10 Olirvsnliila  2-_')ln
45)10 lleriulcs
85|10 Vivaz  17(10

100|tO Vera Cruz  20(10
0a parco-2,050metros.-4:0003000.

13)10 Giiajani
18)10 Tlio Money.
50(10 Ccrbéro..,
70(10  Serenia.,..

Colações liara a corrida a realizar-se cm
15 do corrente uo Turl'Club.

I!
_T|.0| 00(10

10(1(1
140(10
li0|10
70,10

180 tO
120(10
woiio
70)10

Campciro ...
 llebrén ....

 Ktaloii (VOr ¦•
Condor
Guará

lírnoslinlío .,'¦
Lo Solcil-.
 lielhina....

Ipoméa....
':¦• (larco— 1,100 metros.
22)10  Frítctidores.'i.r']l" Therezina...
05(10 Priburuo....
140(10 Monle Pio...

12|10i 00J1O Voleiii'd'Or....
28|10 00(10 Olinmii
271101 82)10 Alcyon

10 70(10 Miss
'A' pnreo-1,400 in.trps.

'-•l|io TonérilVo...
7i)|io Campciro...
120)10 Almée
ÍSIIO Hermes
I00J1O Monitor
I20|t() Melodia...

I3|l!i| 05(10 • ..).e|iiiblii-uin)..
Dollar80)10

4a :iarco-2,500 metros.
''5|I0 Lictnui'..

1» (larco-lCOl) mclros—1:5000.
•I0|10 Campciro
10|10 Hebróa..

100(10 Etalon d'Or
OojlO Condor
00)10 Guará
100)10 EriiçBtinlio
110)10 Lo Botéíl
110(10 liellonu
50(10 Ipoméa

2a paroo—1,400 metros—l:5COÍ000.
20(10 Pructidores
35(10 Thoroeinii
40(10 Priburai
100(10 Monile-Pio
80(10 Voleur d'Or
70)10 Guaniá
20)10 Alcyon
00)10 Miss

8a parco — 1,400 metros—1:5003000.
18(10 Teiierine
05)10 Campoiro
75)10 Almée
20(10 Hermes
00)10 Monitor

100)10 Melodia
55(10 licpulilicano
70|10 Dollar

4a parco-2,500 ineiros-OIOOOÍ.
40(10 -Lieteur
8(i(10,;. Aço
70(10 Cascudo
20(10 Gunporé....
13(10 Tlio Money
13|10 Gttujnrá
40(10 Cerbói-o
0a parco-2,000 mctros-2;500£000.

30)10 Urcst
20(10 llennessy

100|1() Veneza.'.
80)10 Beokepor 
18)10 HayonirOr
50(10 Grão Puni
40(10 Posca

0a parco-2,000 motros-iioOOÍOOO.

li lio
11)10
23(10
20(10
8I.Í0
20)10
20 (IO
20110
2*1)10

12|I0
13|I0
13)10
25(10'-'3(10
22(10
12)10
20(10

11(10
21|10
22(10

J 2(10
241.0
20|lü
13(10
20(10

13(10
23(10
22(10
12(10
11110
11110
M|10

13(10
12110
25(10
23110
12)10
20(10
14|10

12)10
13(10
21)10
21|10
15|10
12)10
27)10
24)10
21U0

Ili0|10
110(10

Aço
Cancadc. —
Cuaporé... •
Tlie.-lloney .,
Uunvivú
 Ccrbéro —

35il0 Blit_
50(1(1 Polônia
00(10 Attlantc
75)10 LitiPOr.
30)10 Feniana
20(10 Guiipmé
120(10 .- Satrael
80|10 Cascado
00(10 Celibacy

7a parco—1,800 luotros-ltOOOj..
30)10 Dolente 18)10
80)10 Sereia 23)10
20)10 Giiahyra 12)10
20)10 Potyguaru 12)10
00/10 ,... Fnmorollc 21(10
80)10 índia 23)10
80)10  Palse 24110
80(10 ...Improvei- 24)10

O parira-la cole encerra-se ii ultima hora
no dia da corrida a proporção qno so forem
realizando us parcos.

No llaneo ha cotações para os graudos
prêmios Joekey Club o America-. '

«__^;j(«j^J^a<^^S(S^^i_*Tfr.

tíiW*

O IIOOK .1M.K_.SI SA'

5 - LARGO DA ASSEMBLÉA - 5

(l'on TnAZ DA CAMA1IA COS DEPDTÃDOS)

T«>iii alta*. cotaiOes em loiíiis
on |iai'coi..

Açccita ciirommoiiila ile iioh-
Je» » fí'aci:ôesi fa_i com.miacõeM
eui toilan ou imi-oow, om tvãti lia-
íeonii liem oomo at'cnn.iiliicOc>i
esu «iualiiiier íii-iiioro du .)».-i-.)»
ilüsilo fine» mil rela;

t'<u!».)uii!it;s>e.. cm Irem iiareo».
Joí-iío.v-iaii!} í' logar SOSiSS.

» niniul-aneaci w-Sí-í-j.
Viirr-Clulii em ire» pareôs.

1; lostar. .  »OSaSS•üniuitancnfi  aofl.ifí.

Aiierto torto* on úittH Han O lao-f«« da uianuã um G da (arde.

_-ii'l'.iij lõ
70110

0" parco—2,000 mclros.
60(10 Urcst
¦:O|l0 llennessy..,.

120|l0 ' Vcnc.u ...
130)10 liocltcpor....

10)10 líayoii-d'(.).r.
75(10 (Ji-Jo-Pará.....
70110 Foscn

0a iiareo—2,000 metros.
i.8|10 Blítü
60(10 Polônia....
04(10 ¦•. .Atlante
00(10 Lit il'0'r....
45|ll) . Feniana
ISílO (liiiipuré..-

iii0|l'0 Satrael....
!l''|10 Cnscade....

120(10 (Jelibncy
7* pnreo—1,800 metros.

40)10 Dolente....
Ilü|t0 Sereia....
22(10 Guahyrii...
2ii(10 Pdtysiiai-nv".
U0|IO Fnmorollc...
120(10 Índia
wi|l0 False

110(10 Impossível..'.;,

2ü|t0
1C|Í0
12)10
Íl2(20
15|10

15|10
22(10
J3] 10
22(10
33)10
18)10
21)10

18|I0
II'

noiio
'22)10
20|I0

•20)10
20(10
12(10
22(10
30)10
35)10

fl'
II

11(10
18)10
13)10
35)10
S0|10
28)10
40(10
13(10

11(10
12(10
20)10
50110
20(10
SOjIQ
40(10

15|I0
18)10

22)10
1I|I0
40(10
2011O'.15(10
40(10
85(10
35)10
2i!|!0

14)10
15)10
20|I0
¦10(10
26(10
26)10
13(10
22(10

12)10
20)10
30(10
12(10
24J10
l'.íi|i0
22(10
20(10

20|I0
40)10
30(10 .
14(13
18118
18(10
26(10

20)10
18(10
80|I0
30(10
11(10
20(10
20(10

10)10
20(10
22(10
25(10
20(10
11(10
¦10(10
25)10•35)10

20(10
30|10
13)10
13|10
25(10
30|10
22(10
35(10

«oi)!. ..a.-Kii.t <)..v..ski,._s
KSCÍilPTOltip D: DESCONTOS

!) UUA Dl^ Üili-llUAVAÜA 0
1' paroo 1,000 metros.

Cabiuna..'..  I50|10
Ipoméa (ii.lo
(,'i)iiilor 25(10
Monitor.. ' 30|I0
Melodia 60)10

2a parco—1,450 metros,
iíhoilciileudrnn... . .10(10
Puvgnreau II  70)10
At.iiiila ¦ ilti|10
Tarantelhi U10.0|10
Mias  IJítjlO
Priburgo  40|10
Salvai us  jll.)l(

3a parco 1.800 —mclros.
Ivon..  • 00)10
l'i:i -Diavolo J10|IO
(irani-1'ará  70|10
Prinievère  70)10"
Rèvii d'Or  -'lOjtU
Diitmantino  joo|10
Dolente  . 70(10
üockcper .' 1(H|10
Titun
lletmessy

4a parco—1,000 metros.
Vcrmòutii  ,",("10
Diainiintc  •.1)0(10
Bessina  :*o;lo
(llllll .'KllljKI
Satrael I70|10
Lili 100(10
Thebas _50|!0
Médio 40(10

4* pareô—2,800 meíros,
(liiayauaz  |P.|I(I
lleiiiiil  30(10
VÀ'x  2(Hl|IO

50)10
22(10
111 IO
10(10
18110

20(10
80|10

.15(10
40(10
20(10
18(10
00(10

'.'5(10
50(10
30|10
lllll 10
:iü|io
-lOjlO
80)10
40(10

Chrysaliiltt.
Hercules •..

25H|10 100)10
28)10 14)10

20(10
40(10
15(1(1

Í00|10
ooi(o
«0)10
Í00|10'20(10

12(10
MllO.
0Q|10

100(1(1
20| 10
00(10
70(10

14(10
20)10
,12)10
20! 10
15(10
14)10
25(10

10(10
30(10
17(10
17)10
77(10
20110
17)10
20)10
50)10
12)10

70(10
_--|||u

120(10
loõiio

15(1(1
70(10
50|10

..-.Brest
llennessy

.Veneza
.•Beckoper
Ku.vdii d'Or.

.Grãii-Pará
Fosca

C" pnreo -2,000 metros—1:500.5000.

30(10
00(10
4D|I0
00(10
50|10
20)10

150)10
100)10
120(10

Blitz.. ..
. . Polônia —
— Atlante—
...Lit d'Or...
... Peninna...
. ..(iiiapori.....
. i.Siitráol.'.-,..
...Cascade .
...Celibncy...

7a pareo-1,800 motros—liOÍOíOCO.

30)10
OOllO
80|10
20(10

100)10
120)1 Q
30|U)

Ki0|li)

...Dolente  -"
,,..Sereia
..Giiahyrn
.;.Pòtyguura

, .Ftimórolio
. ..Índia
..'..'False
. .Itnpossi'. iil/.....

23(10
14(10
40(10
30)10
11(10

23(10
20(10

15; 10
23|1Ú
Í8|1Ó
23|40
20|I0
13|10
50(10
80(10
40(10

15(10
20(10
15(10
12{10
40)10
30(10
15|10
3'):!l)

Grande premio .loclcny-CInb n realizar-se
em 4 ile Setembro no Jocliey-Club '

3,200 moti'O8-30:O00sSO0O.

400(10
800)1.0
250|IO
25Ó|10
400)10
120110
15íl| 10
20)1(1

200(10

win
.. (10(10,

Viva-,: lii(i))0
Vera Cru;: _0i.(l0

o.a pnroó—2,050 metrôs.
Giniiará 15/10
The Money J5/I0
Cerliòrn 80/10
Serenia 1.0(10

Grnndo premio Joekey Club em 4 do Se-
lembro — 3,200 metro::.

14)10
20(10
12|10
00(10
30(10
18(40

gííS ^''•'• 100(10
SOOltÒ
200110
150|10
30110

400|10
160(10
50(10
00|10

100(10
400(10

11|10
12)10
30)10
80|10
14(10
20(10
30(10

Bresl
Ijiélciii'
Blilz
Galimoor. .
Colibnei....
Ccrbéro
Fausto
Aventureiro.
Iloaiime.
Kirsch
Cònüátiglit ¦. ¦
Mcesina
Kvinn
Hrilhnnto...
Atlio.i
Talisman..:
Odeon
Maracanã. .,
Tl:e Monoy..
I.s Brésil. .,
Sarillio

4i 1(1(10
300(10

lili! 10'
no 'io
S00|1Q
'_'l'.'ll'.)
HiijlO

150(10
loolo

100)10
20O'|t0
:;oi)|lo
80(10
50|l(l
1-U14

100)10
l.ri()[10
80)10

5110(10
ÜOÒllO
120)10

IIK'1'TI'.C MPOKT
97 ii u a ii o u o s r i ò i o 97

Esquina do becco do Fisco
Pari ii ia cole

Eii-pmmouduB Ac poules o Irneçõcs.

Knteiò dns comlnnnções feitas sobro a ul
iima corrida do Dcrby Club ;

A 21000
Ia serio—3j 1, 2—lSiíOOO.
2' serio—1,10—1UÍ900.

A 6$000
8' serie — 1, 2 — 21-5200,
¦!a serie (om Ia c V legar)—10, 2—2PJSO0O.
Idem idem—10, 3-35,_200.
Idem idein-12, 2-1-15Í000.
Idem idem—12, 3-26Í0OO.

•TOTAUSADOS

Apostas a 5$ em 1" logàr
2a pareo-Alcyou—13Í500.
6a pareô—Aventureiro-831100.

Hoje combinação sobre, o programma do
Joekey Club .*

A WWO
Ia serie—Ia, 2° o 0a parcos.
2a serie—3a c o" parcos.

A òéOOO
3* serie—2a c 5a parcos.
4' série (em Ia o 2' logar)—3a c í* pa.febS

TOTALISAlllill MKC.VNlCO
Apostas a 5jS cm 1> logar

2° parco.
6' parco.

_&>-__J_l^_^•rv«_SJ_*^|

I,o^¦!^o sportivo '*'?*>-•

05 niAÇA DO GEM.KAL OSOBIO 05

coi;uin,i9 so JOCrCEV ci.ub
Combinações em tres parcos.

1" serie—Ia, 3a o 5a pareôs a 2Í000.
5* serio—2a, 4a e 0a parcos li 2^000.
3a serie—2a e 5a pareôs a 5ÍO0O.

Pnr. combinaçõos cm todos os parcos c paga
UOfl por 2. ou 0O0Í por 10j5000.

Acceita cncomnicndas de now'ei c fracções
para toclus as corridas da Capital o paga á
fiuporçào que forem se realizando os parcos

üli Fruja ilo General «Mario tíi

251II)
30(l(l(j
40 010
200(10

i.oooiiq
l;5o0|io]

400|IOj
00|Í0

2011)10 80|10
200(10 80|I0
l20|IOJj 50|10
100)10.' 35(10
160(10 ¦ i;o|io
coo|lp . 3i;o(lo

Cotações altas em Iodos on grandes prêmios
em 1". 2a I! 3a loirnr.

Combinações,fácctimul-ições, pontes o frac-
çòcs.

Pagam-se poules dns soiSodndús.
As eiicommoiidas IViias' u'esfacasa, pa-

gam-se. no prado no dia da cóíridá.
Faz toda- ns opornçòiis do llook-Mukordo

tiport e do descontos.
Aberto doa 7 iln uitmliil ns 10 da noite.

9— UVA »A TllUÍHlVANl— o
Rf. lliii-riitrn ''.«lünoliui.

70)10
50(10

50! IO
Ü;0(10
100)10
.30(10
30(10
12(12
,ri0|ll)
8Ô)t0
-10)10

200|1Q
200)10

00(10
20)10
4H)l«i
40)10
25)10
20)10
30(10

I50|10

.*'•. ...Brcst
.. ..Lictcur

Blit.
... ..Gullinioor.
..Celibacy
... .Ci;rlii're...

 Fausto —
.. .Aventureiro.

.. .lleaumc
Kirscti —

...Conuought..
'McBsinu...

.... ..P.vian....

....Brillianto...
Alhos
Talisman..
Odeon....

...Mnraeanà...
...The Money..
...Lo Brésil....

Sarilho—

1*10)10
iü0[io
80)10
80)10

130)10
i 40(10

50)10
12|10
col 10
80)10
30|io
70|10
70|10
oono
16(10

330)10
r,oj io
20)10
20(10
80(10

130(10

'• ísmSkm fmmi
STEWWm

1 C I1E000 OO ROSAOIO 1 C

Combinações pura a corrida dc 14 de Agosto'
uo Jockey-Club em dois c tres parcos:

A 2Í000

1" série — 1", 2a e 3a pareôs para o 1* logar.
2a ii — 4a e 5a ii « Ia "
«1» ., — Ia c 0a » * 2a , »

.Toncedor o resp.BCtijo aflimal^ c qno esto•cliegui* >f'i'ítõa'„.«£e.coflocadò em 3a lugar;
¦fio *[. dó »ãioi dooada pon!., ou 6/000 cada
uma. Pnru aproyeitar desta vaulagein, ó
preciso quo o parco seja riiali;: d i cum !i(oli
mais) coudehtrias ou proprietário, diffe-
rentes.

Paria Ia cole, àccuniulaçOiia o comliiiia.
Ções, para todas as corridas; pagumento
garantíilo c immcdiato ú rouli.açio de eu
pareô. 

"

A 61000
. - 3a e 5a 1'

ti&sJi ¦'. ""¦:—-__s?_- -. J_a_a
Resultado, {
1' Séiie ¦- Zig, Alcyon o Bessina — 314 — I

rateio do cada uma -• 4254700. •

^eil_^?«nn?^WV^tUreÍrO"10,a"'^ '^ommu da oitava corrida, en, ,4 d.

joCKH.--ri.itn

O pnri à Ia cote encerra-se ú ultima hora
no diu das corridas, á proporção <(iic se fo-
rem rciilizimdo os parcos.

Accumulações cm Ia o 2a logarcs

Z°~«s»a&mm®Èi®^ '

H100K ÚAKEIt fO.IIH* & ÇOSBE
JOCKKY-VI.Ull

lide 
'Agosto 

dc 1S92

Ia pareô—1,009 metros.

Cabiuna.'.;
Ipoméa....
Condor....

Melodia...
Monitor...

? ^f, í'*-'' J.*'-"'••--'« ¦?:¦•¦ ¦-?&¦-=&*

e^S^tVtsm^fsW. Um
4-3:-.-.'rio .l39>.a.Co

145 mu do ouyiDon 145
Colações para a corridai a realizar-so cmU do corrente no Jockey-Club.
Ia p.irco-1,009 motroa-l-,200||000.!'-

50)10 
Cabiuna

40(10 [poméai
10)10 Condoi'....
30)10 Monit/ir
25)10 ...Melodia

2a parco-1,450 motros-|l.:500|li)00.
30)10 Kliododenfrnn
30)10 .i Piivcui o Ul 2'
20(10 Athahil
150|I0 Tarantaia
¦I0|I0. Miss
20(10 Priburio
00)10 Sulvatuá

3a [mrco-1,800 ínotros-iiOOOfOOo.

20(10
18(10
11(10
.15(10
14110

15)10
15|I0
14(10
B0|10
18(10
12)10
22(10

30(10
ft'

80)10
30(10
35(10
4I)|10
50|10
17(10
30|10

10(1(10
(10(10

Ivon;
...Ma.opiu

• Fi-a Diavolo....
...Grüo lará....
..Primevire
.líêvc d'Or.v..
.Diainnutlnsi...
..Hciiuosõy..,..,.
..Doloiitef',: ....
..Bipkcpi.'

Titan 10(10 Titun i..
4a paroo—1.609 metros-): 4C0Í000.

... Counougit
Nimng).
yoímolth

. ..Diámíintb. ¦...*¦ m.-

....Bessinal
Ottvo..
Satrael
Lili..

Thebas!
Médio-

IV
ff

25(10
70(10
20)10

120)10
120)10
70)10

100(10
30(10

5a pareo-2,800 mctrós-ljhoao.ooo.
lõIlO •...Guoym.i:
20(10 Honnili i
150(10 Zig.L..;....
200|10 Chrysaliin
60|lt) Hercules........
40(10 Vivar

100)10 Vera Oniz......
0- parco-2,050 nictros-4:500._000..
10)10 Guajará...|í.'.-ià-
«||10 Tlio Monci,-;.....
50)10 Corbére..'.'.....
100)10 Serenia. 

Combiunçòes cm 8 páreos.'
a Bipuo

Ia sevie, 1,3 c 5 parcos, -. -
2a » 2, 4 o 6 » ¦

a 5Í00O |3a » Ia c 4a parcos.

14110

25)10
15)10
1G|1C
18|10
20)10
12|10
15(10
30(10
22(10

IT
IV

14(10
23(10
12(10
40(10
40(10
23(10
60(10
15(10

11(10
12)10
_0|10
70|l(f
18(1(1
10(10
30(10

Cotações pura a corrida h. realizar-ac cm
16 do corrente uo Turf-Club,'. .

Ia parco — 1,009 motros.----l!500#000.
00)10 Campciro. .''•'. ¦•'..
10)10 Hebréa

150(10 Efalôti d'Or....'.
40)10 Condor
70(10 Guará

150)10 ...Erucstinlio. . ,
150:10 Lc Sõloil
100|10 Bcllona
S0/10 Ipoméa

2a parco-1,400 inotros—UOOOÍOOO
23/10 Pructidorcs
50/10 Tlicrcsin,......'..
10/10  Fribuiíti)

20(10
11(10
.50! 10
1.8)10
25(10
00(10
50110
60/10
25/10

Monte Pio..Í150I10
100,10
70/10
19/10
70(10

3a parco-
20(10
OOllO

120(10
20)10

100)10
130(10

50|10
50(10

4a pai-co-2.500 metros—5:0(VÍ0OO.
80)10 Lictcur .v. i

200)10 Aço
120(10 Cascudo. ..i

20(10 Guaporé.ft,
SOMO The Manoy.l
13(10 Gu_.ará,..V
80(10 Ccrbéte

Voleur d'0r.
Guumú ,_
Alcyon.' f
Miss... .mÍ-s;

-1.400 mctros-l:500Ü000.
Teneriffe ,,'
¦ Campciro

• •.¦...Almée
Hermes

Monitor., ,.
Melodia
Republicano
Dollar .,

13/10
20/10
1S/10
00110
30/10

80(10
OOllO
22(10
J0) 10
20HO

2* parco—1,450 metros.

40)10 Ilhododendron •
•101 io Puvgurciiu 2a...
50:10 Athalá
liojio Tarantolla
:i-.(10 Miss
SSllO Priburgo

1(.ii.i;10 Salvatus
3a pareô—1,000 metros.

3' Série—Aleyon c Avenl.m'CÍro-12--rateio
do coda uma !Íi;í500.

4' Série - 2a lpgi..1

Gunporé o Médio —10,2 — Rateio de cada
uma 9-S800.

Gunporé e Miluno — 10,3—Rateio dc eadn
umn loánoo.

Rayon il'Or e Médio—12,2—Rateio de cada
unia llf.500.

Rayon ii'Or o Milano — 12,3 —'Rateio de
elida tuna 10.800.

Còmbiuiiçòcfl para a corrida a rcnliznr-.o
cm 14 do corrente no Joekc.y-Club.
Ia serie r,2-c (!' iiurcos para 1 logara '.'íOOO
2« 11 •_', e ').' -1 » 1- » a 2Ü000
3a » 2' c 5- 11 » )• » a 5j!000
¦Ia » 3', o 4' ' » 2' » a 2Í0O0

Cotações:
1" paroo-l,C09 inotros—l:200,*ÍOOí).

100(10 Cabiuna
50,10 Ipoméa
20(10 Condor
•I.''|jn Monitor
40(10 Melodia

2" parco—1,450 metros 1:6008000.
25)10

100; IO
35; 10

100(10
•1UIIII

;25[10100(10

.lilioiloilcndron.
uygaroaua'

•lo|lo
50(10
80(1(1
12)10
50)10
70)10
00)10
2 lllll

100(10
150(10

Ivon
Manonpa—
Fra Dinvolo
GrSo Pará...
Primcvérur.,

......Révo 1'1'Or..

...... Diamantina.

.,.,j*iH«iiiicssy..
Bcckcpui'..
Titan

.17.

4a parco—1,009 metros-

Vermouth...13' corto-
40(10 Diamante .7.
25||(i BoBsina .•••.
150(10 ...- Ouro
130(10 .'.? Satrael
100|10 LAli
lV0|IO Tlnibas
40(10 Médio

5,r p_rp,o-2,S00 motros.

15(10 Guayann. '.'
2P|I0 Hermit •

Ifi0|10 ''/ig
100)10 Clinsalida

00|10 .'..,., Hercules .-.
120(10 

'...; ,. Vivai!
1201I0 TVc.-a-Ci-u-! • •. rn*

18(10
23(10
11(10
14|1'0
12(10

20)10
-Jfll !11
20|l0
B2|10
10(10
16| 10 j
62(10

17(10
22(10
25)10
11(10
l_|l()
20(10
30|19
14)10

40)10
42)10

20110
MllO
80)10
80(10
32)10
32|I0
10(10

11(10
14(10
12(10
52(10
20(10
30(10
42)10

0a parfio—2,0í0 metros.

20(10
•70(10
100(10

. ..Guajaiá..
. ..Corbére.,
...Sci-cniu..

'S'6;ni'*-CB.l'B

eu 15 nr, aoosio ou 1802

Ia parco—1,009 metros.

40(10
10110
ff

4-2(10
30(10

150(10
100] 10

..Campoin:

..Hebréa
r.Êtálon d'Or
..Condor
..Guará
..Ernestinho
..Bcllona
. .Ipoméa ,i

2a pRreo—1,100—motros.
25(10
00)10
f.nito

150(10
120(18

32)10
25(10
50(10

•. Fructidorcs . • • ¦
..Thniesina.......
..Friburgo
..Monte-Pio
..Voleur d'Or....
..Crimina
..Alcyon

. .Mi.e -

Ia parco—1,100 metros.

Tencriflo22(10
00)10

100(10
B2|!0
50(10

II
50)10
00|10

...Campciro

...Almce

...Hermes

...Monitor

...Melodia-
... Republicano...
...Dollar

4° parcó-r2,5Ó0" metros.
100)10
250(10
Ii50|l0
12ll0-
40JIO- .-
12)10 '
12(10

Lictcur..,
Aço

Cascado...
.. .Tlio Money..

Corbére ..
— Guaporé. ••

Guajará...
'pareô—2,000 metros.

fV
40(10

.('0(10
111(10

í'..|ll)
82(10
1.(10

 Bresl....
llennessy.

— Beekener..
...Rayon d'Or..

Veneza...
Fosca

....Grão Pará .

0a pare-—2,000 metros.

02)10
5'J|I0... ... W

23 10 I *??l 2
13(10
22(10

13(10•_2(10
80)10
l?lí()
30(10
36)10
20(10
ÜOijO

25(10
70(10
.10(10
13(10
13(10

12)10
150(10

12(10
120(10
180)10

. ... Blit....,
Polônia .
Altlaute.

...Lit d'Or.
—Feniana..
—Cascade.:
, ..Gunporé ..
...Celibr.ey..

• .••bairnel. .
' parco 1,600 metros.

86)10
IV

02)10
80(10

100(10
40(10

100)10
12110

Dolente....
Sereia
Guabyra...
Fumerolle.
Índia ..'..
, False...,

Impossível.
Primcvére-..

18(10
11110
ff

21(10
18)10
45|I0
50)10
ff

14(10
30|IO
22(1(1
40)10
40)10
11)10
12(10
22)10

11)10
25)10
35)1(1
14110
221)0

ff
18(10
25(10

80(10
GOflll
80(10
11)10
16)10
11(10
11(10

ff
18(10
30(10
11]IÔ
80(10
10)10
11(10

asilo
ísiio
18(10- 80)10
11)10
40)10
11)10
30|10
W)Í0

10|10
fi

21)10
21(10
32|10
10(10
82H0
11(10

.Attlialá ..-,
Tarautella
Jliss

Friburgo
Salvatus

3a parco— 1,800 metros 2:000.000
¦10(10 ...Ivon

¦T Mn.cppit
100(10  Fra Diavolo
50|l Grão-Pará
-!-''|i(i Primcvére
00)10 líêvc d'()r
-4i>t 1"  Dianiaiiliue
25(10 Hcuossy
10(10 Dolente.

100(10 lieekper
120(10 Titan

•Ia parco —1,000 metros—I:íi00í000
IV Coniioiight
IV Nitnng'-'•"'|10 Verinouth

80(10 Diamante
>I0|10 Bessina
180(10 Om»
»20|10 Sati-aol ,
100)10 Lili
150)10 Thcbas.. ••"'
30(10 Médio..',-
fi'(i:trco—2.80ftsi)'icfros 10(000.000,

iüjlO Guaviiiiaz
20|l(l Ilemlit -

1S0[1Ü '/,,..
IS0IIO Civsiiliilá
00|10

30(10
20(10
13(10
13)10
18|10

13(10
30110
10)10
30)111
18)10
18)10
80(10

18(10
lí

30110
20)10
IH|1U
25)10
18(10
13|10
18(10
80)10
30'jíO

ÍI
IV

13)10

Agosto de 189-.'. Grande Promio '.Ju uinbura
A's II ll|4 om ponto.
Ia parco ás 12 horas — Covul, (lo Heí-íberg

— 1.009 metros — Animaes nacibnans d_
meio sangue — Prêmios : I.200.S, 2104 o

120/doO.

ans. k.
í Cnbituia-."¦:. 5C M. M. da Silva,
S-Ipomôu  51 C: Coimbra.
3 Condor  oi) C. Rival.
» Monitor  li t'_ )¦'. Mineira.
I Melodiit  64 ,J. I,, Moreira.

2* parce á 1 hora— Imprensa Pliiiiiinenso-
1.450 metros—Animaes estrangeiros tio2
mulos, í|iie nào tenham giíulio — Prêmios:
l;500jü, 3C6__ e isOÍOOO.

ans, k.
Rliododeiidron 48

• Piiygiiriidnvll. 48
Allinlá 4S

Tarnutclla.v.. 40
1 Miss 40

5 Pribíirgo. 48
0 Salvatus -13

C.Mario Brizard
Id.Ui, idem.
C. Ilnnnov.
O, Paulista.
,). Moreira.
C. Villalba.
O. Cnueiro,

V parco ús 2 liorns — Dczeseis de Julho —
1,800 metros — animaes estrangeiros de 3
liinios, <|Ufl nào tfiiiiiào ganho parco desta
denominação — premio. : 2:'000j5, lúOfi o
200/000.

anrios kilos
Ivon  3 51 P. 3, Queiroz

Miizoppn  3 19 i;. Pcrnnuibuoaua
• Fra Diavolo. 3 51 Idem

Grilo-Purá... 3 51 C. Grão-Pará.'• Pnnievèii:... 3 40 Idem.
*;l.„yo d'Or... 52 F,Moreira e J. P.
5 Diiiin.inl.iiia. 49 C. Diamantina.
» Iicmi_'s»y ... 53 C.Villalba,
0 Dolente 49 C, llanuovc.iaua.

Beeliopcr .. 51 Il.P. do Castro.Titan 51 C, Paulista;

»**«, '*'

I" pureo iis 3 horas—Universal—1,059 metros
—Auimaos (lc qualquer paiz, que não lc-

25|lu j iihào iimiho no Jockey-Club promio supe-

B0.1O« ri<"' " U4(m* "" 1>1'*-*!,iOB.: l:õOOÍJ30bj_;ò
80(1U
30(10
410)10
13)10

30(10içonp
. Iloroules
.Viva::
Vera Cruz

5a parco—2,050 metros—4;000}5000.
13.110 (iuiiiará
15)10 The Money
30|10 Cerliére...'

40)10 Serenia

Tt'it_.*-c~(in
COMlllSAÇÕUS

para a corrida do 15 do corrouto no

11(10
12|1H
¦líí|K>
-10(111
20(10
25)10
35(10

Club:
1" serie 1° o '.

Turf-

rior

Í*i600(S00.O.

1 Coiiuoujjlit.'.'¦ Nimag
Vermijiitli..
Diamante • •
Bessina ..,.

il Qjiro 
Si.lruol
Lili

Ttiobljo ....
10 Mediu

8a, ._• c 5a
2a o 0a
0a o 7a

parco paru Ia logar á 2J00Ó
11 2..000
a OJSOOO
a 2,000

' Cotações
Ia parco—1,009 metros—itPOOisoop.

¦40)10 Campciro
18)10 Hebréa

120)10 Etalon d'Or
10(10 Condor
70|10 Guará

120(18 F.rnestiuho
140|)0 Lo Solcil
130|ÍO .V Bcllona
40(10 Ipoméa

2' parco—1,400 metros-1:500,000,
24)10 Fructidores
40(10 Tlic.rcsina
50|U Priburgo

120(10 Montepio
100)10 Voleur d'OÍ

40(1(1 Guamá
20(10 Alcyon
00110 Miss ".

3a páreo—l ,400 iriclros—ltõPOIOO-.
20(10 TcnerilVe
80(10 Cninpciro
40(10 Alinéo
20)10 Hercules

100(10 Monitor
120(10 Melodia

00)10 Republicano
80(10 Dollar

4a parco-2.500 metros—ÓlÒÓOíOÒO.
80(10 Lieteur
120)10 Aço
100(10 , Cascade
Ii)|10 Guaporé
15(10 The-Money
10(10 Guajará
00(10 Cerbérc
5a par«o-2,()00 motros-2:500á000.
50)10 Brest. '.
30)10 Hcuiicssy
120(10 Veneza
loojlo Beckcpci-
10)10 Rayon d'0r
60)10 Grão Pará
20(10 Fosca

0a parco-2,000 -mclros -1:500^000,1
48(10 Blitz lSiin
145110 Polônia 4« )0
40)10 Attlantc I8|iu
80(10 LitiVOr 25(10
40(10 Feniana 10(10
25|I0 Guaporé 13)10
120(10 Satrael 3pfKl
120)10 Cascudo 30(10
100(10 Celibacy 30)10

7a pareô—1.800 metros—1:000.000.
25(10 Dolente (3)10
100(10 ...Sereia 30(10
80(10 Gunhyra 14(10
1*4)10 Polyguara 13(10
ROilo Fuinorollo 35)10
100)10 índia 30(10
00(10 Pulse 20(10

lOÒllO Impossível 30|I0
Poules, frucçòns e neciiuinlações liava Ia e

2a logaiN (aiciimülãçòcs de OjWOO paru cima) b
pari ii ta cõtt .c onçcrra no dia da corrida á
proporção dn realização do cada pnreo-,
desi:ontu-ao poules ii fracções dos pi'ado3 da
Cujiitul; pairamcnto immcdiato, aberto todo»
os ilins liii^ 8 horas da manhã em diante.

Aviso— Todas ascncommõudàssõ regutam
pelo prògrammti do New llook-M,iker (que 6
o mesmo pela ordem acima), seja qual fõi a
oràeiii da realização dos parcos no din ii,%
corrida o numero des animaes.

O gerente, !
,/. Ai Teixeira Serra

Abre áa 8 horas duíuauhã c fechais v
ds aoit*

SSllO Domingos Condi.

18(10
11,10
;;0|tn
13)10
2.ri|10
30|10
40(10
40(10
20(10

12)10
18)10
20)10
301 iil
30)10
18(10
12(10
20(10

14(10
14110
18)10
14(10

MO (IO
80(10
20110
25)10

25(10
40(10
30)10

20)10

20(10
14(10
30(10
30(10
11(10

K0|10
12)10

nuos kilos
, 5 50 C.Mario Brizard.

49 K, Liimliert.
51 Coiidciuria União.
51 C. Ciiiu(iiiii:ir:i.
02 C. Porvir.
51 C.jMetuIlica.

¦I 54 (I. Progresso/.
52 M- O- Brasa

t3 51 C. Paulista'.'8 51 O. Cruzeiro.
5a pávcò, ás 4 lioras 1,'4—Graude Premio

('unuabnra—Animaes n.cionae» —Distaneii»
2.fi0i) metros--Prêmios: 10:000-5, 2:000*5 •
Í.;OOÒ(1009,

ans. ks.
00 G. Mario Brizard.
54 C. Concórdia.
49 C. Paúlistii*
48 Dr. J, B. P. o 8.
55 F. Moreira.
53 O, Cinzeiro.
50 Idem.

"3-;

J G.yanaz....
Hermit
7Ag

'¦ Clirysiiliila..
5 Hercules....
0 Vivaz
» Vera Cruz..

0a parco, ás 5 hora.-Jockcy-Club-2.050
uiolros-Animacs de puro sanEtic-Pròniios';
4:000j5, 800,' e 400ÍOOO.

i Guniará
» Tlio Money..

Cerbéro...,-..
Serenia 

ans. ks,
• 51 C. Grão-Pará.
. 53 Idem. .

, 55 V,. Cruzeiro.
S*! 53 C. Uuiào. •*

TUIIHP-OtllB
Pjpgràinmn da nona corrida 1 rcnlizar-se

uo dia 15 dc Agosto de 1892; ás 11 horas eu
ponto :
1* pnreo - Consolação - 1,009 motros-Aoi-

m:ie3 naeionaes de uieis sans-uc qno nãotenham sanho - Prêmios : l;500í, 300.3 e

Nii. nomes idadc.i pssos proprietários
Campciro.. 5 aos. 54 ks. C. Hnmioverian.
Jelirén. 3 . 47 » G. Villalba.Llalon d Or 4 » 52 '» F. Gonçalves.Condor  5 » 54 » C. Real.• Guará.. 4 „ 50 .. F. Moreira,Friíostioho.. 0 .. 51 . M. M. da Silva,d Le Solcil... 0 _ H _ c. Riistienua,' BeUona 4 » 50 • C. Paraná.*lr»"»uA i a 50 . Q, Coimbra.

2a pnroo-lmprens»—l,4Òt metro»-Animaes

. J'il'ib.,lr.?-*" 4C' Item-
•I Monte-Pm.. 45 A N O .Tiinim.4Vol",i,;d'Or2 45 F:(]„n°çlir0r-
SÇlIuná 43 C. Grão-Purá?Mlr.v:.:i :,t^MiSS:
;\> pnreo -• Industria Pastoi-il - l,.oo me-tros—Annnaoi n.iciopiao. dc. puro sánirUéquo nao tenham ganho, c de siciosauguo'-.Prêmios : 1:500,., SOOi c 15e*,í000.

Teioriuo... 3 ans. 49 ks.'F. M. 6. Br.T*a'(Jampeiro... 5 » 54» O. Hannovcriao.'i Aimoe....... D. u 54 » C. PorvirHermes..*;. 5 » ,04 _ F Moioiráfe>' Monitor.... 0 . BB . Id'em> ¦
Melodia.... 0 » 5)
Rcjuiblicau 5
Dollar

*%

»í^:

3. L. Moreira."0 » 13. M.
4 » 04¦ '.» C. Cruzeiro.

c nr.cco no noiisio 1 o

4a páreo-Titrf-Cíiib-*,%#& motros - Ani-
1mi fmi 

nUC'' P?!^™*»*»! õ:000í,

\ 
L'c'l-t,r ;* «nn* « WIOJ C, Hannovcr.

l^„-, ?-» *l s C. Metálica.i.Cascade ...5 . 49 « L. M. Bustos.4 Guaporé....;. » 52 ., ü. Grão-Pará.' 1 he.Money . 5 11 5. . Idem»» 
Ç-uajaru. ...4 » 47 » idem.

7>e#J8 6 » 62 » C. Cruzeiro.
5a p.reo-Vinte um de dcisembro-2,000 me- 

"
tros-Animaes estrsugeiros de 3 nauos—*Prêmios: 2:500., 50ÚJ o 250á.

!*Sr'**s't 3 «un. 47 kiios a. Hannovcr.llennessy... 8 » 47 » C Villalbo.^^'il,'í2:, ? * *M * A.N.OIiv.Ji-n.Bcckepcr .,. 3 . 47 u H. Pires d.(
Rayou d'Oi-. 3 » 49 . F.-í-fnealvd...

o (,rao-Pará.. 3 . 47 n C. Grão-Pari.fi l ('"<* 3 " -14 > O. Poraambns.
0' parco-13 de Janciro-2,000 n* etros-Aul-

inaes ostraiigélrõ» que nao tenham ganhocite nuiio—Premiu»; l;õ00£, 3001 c 150g, -
! B!il_:'* .... 5 hnn. 52 kiío» C. Hannovcr! 

'
PoloUia.. .. 5 » 50 » C. Sportiva

., ., 1 -. ~ l.u.iitunia.
Alilautc — n
Lit d'Or.... ü

ii Fe.niiina. ... 0
Guaporé— 5

<> Satrael
Casciuin 5

Celiliaey.... 4

_*.'

o'2 » O. Porvir.
49 » F. Gonçalves.
49 > C, Grão-Pari.
52 11 Idem,
b0 11 C. Progresso.
43 » I.'. M.llnstos.
50 » C, Cruzeiro.

7" pureo—Animsçio—1.8Ò0 metrss — Ei-uas
estrungeirai quc ui» tarifou! g_nho-l're-
mios ¦¦ 1:000,1,200^ o Vfíf.

1 Dolente 3 amo. 10 kilos C. H_nnover.
„ , .. , ., - Sereia .... 5 » r-a . jr.M O.llrairaDopk-HaliOi* Alvlni js.Gnhyra .'... 4.-. 02 .«êori^S

113 -ku_ do ouvidor — 143 M.Potyguai» -^^íi-km;
Toti.s na encommcndns de clie-iucs,pon,'.. 

j .e*"...•!..)?."3 » 49 , um
çe li-aeõea desto escriptorio, leitas em l' ou *j Fumcrolie... i » 0? » J. Coiitiuho.
a-logares.emlc-ososanimaejepavatrAorrvFjiM'..,'.;;'.^ _ a. ." JL,11-)mí.$.
08p»re«3, rccoborSo uo cuco dc uão f_ |s í:vl*>.«t?.i.'.'- _* U s C. lapo^el



r.

-J-Í^sa^gto-
OaHpjtb <rCiiinnieício
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hkm MAh. Agpsto «te. Jffll
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,

f Foram liontein rcmettidos ao I*1 prctor
àelo subdi legado da frogiic/.ia do Espirito-
Santo os autos do inquérito que iniciou
contra Silvestre licnodioto dò Jesus, como
incurso uo art ::'.)7 ilo Código 1'ciiíil (! Ma-
miei José do Faria |iov olíoiioa |iliysi'çii; iió
6' prctor pelo .ubdblcgiido da .rc-jíuizia dr
(.nulo Antônio os do iiiquerito fqiio uluiu
coutva Franciíco doa Santos fiuitiuiif.es,
jinr Òlícnsii pliysicu : no (•'. prutor polo sub-
dclugadó da fregíuuzin du'Gloria os do iu-
qucrito, que instaurou i:oittr,iJoaqiliqi l-Vliii-
cisco da Cruz, pov fui to.

o .vibilelo-iido da [rijgiiOKia dq.1i.spi.
silo-S ul)) minutou iinto-houtcm collocac uma
êentiii !iii nu porta da casada rua ltupini
n. 11.., a qual fora encontrada aberta, cs-
titndò ausente o respectivo dono.

Foram intimados para comparecer ua
13» estação policial Jacintho de Araújo o
Eduardo de Almeida Mijgoos, para dar cs-
plicaçòi s, pov ser accusiulos dc. tor espan-
oado a Francisco Eorhandes, Coelho o seus
filhos, residentes ú rua Gonçalves ii, 38.

O tenente Waiulerliuo Josino Ferreira
du Silva, quando passava anto limitem pola
llia du Imperalrizi foi atiopolado c con-
tundido por um bond da Companhia Cfirris
Urbanos, cujo cocheiro cvudiu-so.

lio (acto' tomou conheciuiento a autori-
dade local. , , ,,Na rua dó Hospício, canto os do Sa-
cramentò, fullecc.i ropctitiuatriento auto hon-
tem a imite, um indivíduo dc côr preta, cujo
cadáver foi recolhido uo Nocrptoriq, onde o
.'iictlico du policia o examinou.

Foi iiutc-houteni preso em flagrante
Miguel dou Santos Pinheiro por ter èubtra-
Lido uma peça do fluuèlla da loja .1)1 rua dc
)_. Pedro n. CIO A.

S, PAULO
tvi terça-feira ultima ns Srs To=ú Pinto

&'C„ foram victimas dc alguns ambiciosos
ladrões que lhes furtaranij alem de outras
cousas ;lc importância, 'i corda quuuti.i de
2:0003000.

Outros ladrões não menos ambiciosos
nem menos audazes, assaltaram •¦•- ferira.ni
n'i!m braço o cidadão Paschóal Quica, que
liceu sem 200,1 o mais um relógio do
prata.Outra ostraile.nce :

Autc-liontcm. ái 10 horas da manha, uo
upcar ca e.tu.tíu da fitll, am cidadão que
vinha .to. Santos, '/iu quo lhe haviam sub-
truliido a carteira quo continha quatro con-
tos e tanto.

A policia foi avisada, o <: dc otippor-se:
-i/, o Kstado dc S. Paulo, que os iiuctorca do
roubo sejam uns pitunoj que vieram no
íc.esir.o trem c que upelaram-aa na citação
do Braz.

—'Mais outra, ou por outra, as oonsc*
nuoiiciaa dc outra :¦

Os Srs. A. Hivle & C olfcreccm K-cOC-n.í
u quem prondor os indivíduos que o roa-
liaram iiltiiniiiiieiito.

COUTO DO VIGÁRIO
Os gatunos são férteis no celebro conio do
vigartó, . ,. ., ,

Do tudo lançam mio ocsmtanta felicidade
que são sempre bein.stiecodid.-i. .^

Ha dias, apresentou-se ca casa n. 3Cf.*a"_j
rua ilo Condo d'Eti um typo, declarando sei
liscal do l.ygiene .: ajudante do delegado da
freguezia. do Espirito-Santò.

Os moradores vecobevaai-no com as dc-
vidns cóiisidovaçõbs e ,i aeu pedido, lran-
iiiicaram-lhe a casa:

Este prédio, dizia o tnl fiscal., ameaça
ruínas, por isso o delegado, enviou-mo a
csauiinal-o.

Andou, virou, nieelisu, correu, c linal-
mente lindo o comeienaioso eiame, pediu ao
inquilino «quantia Jo 6-iOOO, necessária pura
um requerimento.

Satisfeito o seu desejo, guardou o dinhei-
vinho na algibeira c despediu-se, pvomet-
tendo voltar breve, alim de inteirar ao que
so fosse occorrèhdo,

E agora espera pelo liscal I...
Ciinçado de esperar, o morador da referida

cn i dirigiu-se ao Sr Antônio Corrêa de Si,
i). o exerci) as funeções quo o outro lhe havia

i> r instantes c falsamente usurpado, c pede-
lhe a solução do negocio.

O Sr. Corrêa do Sá, quo estava alheio a
ti4o, declarou não conhecer o tal pseudo-
substituto o averiguou ter sido. o qucuoso
victlma do famoso conio do vigário.

Acautelem-3-, portanto.

INTENDEUCIA MUNICIPAL .
Do 1 us I h»r»_ o 15 minutos da tardo, es-

teve Iioi.wmb reunido o conselho da Inteu-
ilcnci» Munioipil

Fnmm indeferidos os roquerimentos doi
et-litõaes Mxunnl Coito Bittoncoilvt e Fran-
cisco.Josó Teixeira l.yra, pedindo .-cinto-
gracio nos jeiis logares.

.- Ao venuerimçntó do e.t-liscal Josó Jwi-
quiin da Silva Monteiro, que também pedia
reintegração uo dou antigo cargo, doil-so o
seguinte despacho—«Aguardo viiga-u

Remetteu-so uo iiiteudoute Sr. capitão
de mnr c guerra l.oioui, para dar parecer.
n ..equerimento em que o Dr Gareun I.alliu
pede que BQJll adoptado nas escolas uiuiiici-
paes o seu livro— Kpliemcrides Wavaes-Indeferiu-se o rdquurimunlo ein qao o
Or. Eduardo Augusto Moreira da Silva c o
Sr- Augusto Lins 'Ia Fonseca Fumos podem
concessão paru fundar n'efita Capital « unia
grande necropole, paru onde. sejam traüsfo-
ridos todos os cemitérios existentes,"O estado dn cofre du Iníeudoncia è o
seguinte, segundo o boletim do Sr. iuten-
dente Silveira Lobo :
Saldo que passou do dia au-

terior .-."..  288:870 5595
Rqcóita arrecadada uo dia 10... !i7.$í!7£030

310:203 JIÍ.Ü
Despeza roalisada no dia 10.... 1)35.1150

Cll» A INTENOENCIA
A rua do Dr. Josó Polir, na estação do-:

Pochu, e um verdadeiro capinzal. . ,
O capim cresce em proporções adiui-a.

lavoia I
E nara niaior cumulo, auditm por lá os

bois a pastar. <
E' bonito, ú I

Saldo 3*t5:208jS10D

EXERCITO
E' superior de dia ú guiirnição hoje o ma-

jov Victoriauo Maciel e ostá do dia ao qiuir-
tel-goiieral ò major Viu Lobo.

O 23» batalhão dc infanteria dará a
guariiição da cidado, o 1" da mesma arma o
serviço extraordinário c patrulhas u o !)' re-
Cimento de cavallaria b òlUcial para a ronda
dc visita c us patrulhas da Quinta da l!ú:t-
Vista.

Apresentou-se ú vopurtiçiío dc niudanto
general o alferes do !í' rcgiiocuto dc Ciivalla-
ria João Cândido da Silva Mi.riey.liotiuó-so hoje o conselho do guerra
presidido pelo corouel Carlos Manuel For-
íeim de Araújo.

Maudoii-se inspoecionar dc saudo n 2>
cadete do d» batalhão de infanteria ãddiiio
ao fl° de cavallaria, Júlio Ccsur d:i (,'ost.i.

Foi transferido pura o V batalhão dc
j infanteria o alfercs Io 11* da nic-iiii.i arma

Dcoclceiauo dc Ar.uijo Ccsar.

AUGMEHrQ 0E VENCIMENTOS
Agora quo so trata do átigmònto d'! venci-

ine-itos do f-iuccioinlisuio" publico, vem. a
propósito publicarmos a 'abolia comparativa
ilu vencimento inunsal ilo pessoal du secreta-
ria <lc estado dos negócios da fazenda c do
Thesouro Nacional, em 1872, 1890 « 18!)!).

Após. u mui leitura, víi-so claramente que
esses fúuccionarios apuram presonteniontã
pouco mais do 1/3 ou menos do ü3 '/• do ven-
cimento da labolia.

Compuriiido-se ainda o vencimento lixado
em I.S73 com o da tabeliã de 1800, verilica-sc
quo, a vista da ilificvcnça das respectivas
taxas do cambio, us classes oue ficaram eom
os mesmos vencimentos solfrerani projllizo
e os quo foram melhorados receberam di-
minuto uugnionto.

Oxalá 03 cómpet.utas reílictam sobro as
nossas justas considerações o empreguem os
meios u seu alcance para auxiliar do nl-
L.uina forma aos zelosos fiineoiouurios.

E i_ esta a época mais própria a serem
postas cm pratica 113 hoas medidas, por isso
que, segundo sabemos, Iraballia-se uctiva-
nientc mi reforma das rcpavtiçõca dc fa-
zouda.

EIS A 'V.UUC-A. K 1)1.13 NOS UEFOUIIOS )
-,---¦ — *-*ÍWíí —" " ••— ™

mente, ea«vcor o logar do ajutlanto do bata-
thib. tífival* ¦'..-*. _.,.-'

Tovo ordem para desembarcar dus ler-
pedeivas o foguista Tlioiné Francisco dos
Santos*

Vão passar: do Javary para o pataclio
Anrendh Marinheiro o guardião extraiiu-
iiieriiriu l.ndolphn Alves prazil o deste para
aquelle o guardião Manuel Machado.

Foi deferida u petição cm qua os guar-
dns-mariulia QodolVodo E-noves du Nativi-
iludo o llouorio do 1.amaro Kellcr podam
para prestar exame das m.ltcrins do l' anuo
da Fseola Naval.

•- Estão nomeados Ityppolito da Silva
Braiidflo c Simplieio de Santa Cara o. Sá
para os logares de iinianueuacs, 1' da dirc-
ctoi-iu de. marinha e o 2' pura a de construi!"
ções itavtios do Arsenal de Marinha dc Matto
Qrosso:

Como despacho ao requòrinionto cm quo
o ajudante inachinisla João Fpiphanio da
Costa Ferreira podo A mei-.es du licença para
triltár de. sua saude, mandou o ministério da
Mariuhu que juntasse attestado medico.
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GUARDA NAC10KAL
Estão hoje de estado :
No 1" batalhão (lc nrtillicria dc posiçüo, o

2" tenente Leopoldo Urutu.
No 1' regimento tu: cavallaria, o alfercs

i-Vanklin de Miranda.
No 2» batalhão de infantaria, o tencuto

(riiilhermo de Almeida Dias.
No .!', o tenente Josi! Carlos da líocha.No 10*, o capitão tkptista á-.i Costa.No 11', o alferes JJornar.to Cinto de

Araujoi

filISSA
Eòza-se amáuhü :ís 0 hora., na egreja dc

Nossa Senhora dó Tim-ço, unia missa ae so-
tiiuo dia, por alma do capitão Fcrüiindo Car-
los de Meuozos.

PU3LICÍÇÕES
Offérocòram-nòs us seguintes :Revista do Congresso l.itter.irio c Sei-

entiflco Nèryal de Gfouvfia, n I do 3" anuo.
Pública pxccllentos peças litterariaa, que
lirmam mais uma vez os créditos dc quo gosa
essa bem elaborada publicação.

Relatório ria Companliia União dos La-
vvadoves, de Santo Amaro.

O 2o fascieulo dos liilemenlos de calculo
arithmetiai, coordenados por Alfredo Soarei.

Esperamos ter còllcccionáda a obra para
podermos coustruir uma opinião sobre o seu
merito.

Questão, sobro a uiillidado da Companhia
, Estrada de Ferro Estreito ¦; S. Francisco
I ao. Choptm, pelo advogado ür. Magalhães
1 Castro.— líaiõcs do appollado.
J Agradecidos a todos.
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PARA DISTRAHIR
CUAUAI.AS UISADAS

ao siüano sou-.ut

E' por forca muldiaonto"Cl

o que é moderno c reemito.

A n.ucuo .(i MOMO

E' deveras iuflicidadc
li

ser chuva cm tão tema editdo.

a nuoo D.
Animal dos mais bi'ogoiros-2
Nas urv'res e nos oimtciros-2

Pássaro que muito võa -
Anda por abi atoa.

CoiiBADisno.-CO-
Eis as charadas do nntc-liontcm : Casca-

linha, Orcancla, Pachá, Pacnva e_ Lcopardo.
Compareceram com estás soluções na eoi-

legas 1'uilro 9 ua, Luiücjos Chirobol, Sa-
rilho Soltam, Cònraillnlil), 1'olydoro, Lord¦"'Viiton, 

1'aini, Mane tjuiiii. D. Uiariito, Ma-
josil, R, Ner.lina C, Ur. Ando & Mais Nin-
gueiit, Ur. C. itoto, Eugênio S., (mando),
Alheliá ürágii, Scavou, Criando 1'iuto, Lr.lt.
M, Lio c AL M,

Lonn FaiiuAS.

•-'1ÍTÍIM%LBÍM{AS '

siixiíii*.—liczam-so lioje por alma dn :
Albimo Duarte, ás fl horas, na egreja

dò lloinlim, S. Christovão ;D, Amélia Soares Forúandcs, ás 0 lio-
ras, un egroja do S. Francisco de 1'iiula ;Ur, Júlio do Moura, :is H 1/2 horas, na
inatris da (lloria; ás!) horas, ua egrojn do
Carmo o nn inãtviü do S. João Hnptistil, fui
Nictheroy;

I). l.ucinJu da Silva Pinto, ás 0 horas,
na egreja dn Carmo ;Francisco Piuto de Castro, ás 8 1/2 ho-
ras, na matriz do SaufAiina •

.Visconde dn llom ltuttro; ás'.) horas, ua
egreja dc S. Francisco de 1'iuila;

Justiniiiiio Francisco de Paula, ás 0 ho-
ras, na egreja da Conceição.

l.elliieH.—KcaUzam-so hoje os seguintes:
--De cavallos, carneiros, scllius, etc, ás

¦1 1/2 liorns da tardo, ua rua .Itapirú n. l,
Catuniby;

De moveis, ás 11 liorns da manha, na
rua do Conerai Cumaru ll. 71 jDo prédio assobradado á rua dc Santa
Anua ii. 05 o dc moveis, ás l 1/2 horas da
tarde, uo mesmo;

De moveis, crystaos, metacs, ele, ás I
•I 1/2 horas Ua tarde, nu rua do conselheiro
Dento Lisboa u, 87 -,

Do pvodio á rua dos Voluntários da
¦ Pntvlti n. 01, ás I horas da tarde, uo mesmo(

Dc moveis, louças, erystaos, etc, ás
11 1/2 horas ilaniaiiliã, uarutidn Ajuda.it. .lü.

i.olerliií,—Extrahem-30 hojo as scguititos:
Da Capital Federal, 825*, D' parte;Do estudo do 1'iauliy, \> parto da lf, .

iiiiliriciiiii.i.—Acham-se abertas uté. o dia
15, us matriciiius para as ilitVcrentcs aulas
do Lyceu dc Artes e Ollieios.

¦•rn.ioNiiiH.-.Kcccbcm-sc assoguiutes para
fornecimento de:

. — Objectos para escriptorio, camas o ar-
tigos semelhantes, madeiras, ferragens, ele.,
no Corpo do Húinbeiros, ató ás 11 horas do
dia 17 do corrente ;Pára ioriiecinienlo e. collocação dc um
soalho dc madeira do lei sobre o ladrilho
da 21 secção dou Correios, uté. 20 do corrento,

/.iiillciicliiH,—Lo vice-prõsidoiito da lie-
publicai ás segundas e quinlas-tbiras, das 12
ás .'! horas da tardo ;Do ministro da Agricultura, ás terças,
quintas o sahhados, na respectiva secreta-
ria, de. 2 ás t) horas da tarde ;Do inspector geral das torras c coloni-
snçtto, todos ns dias, das 10 ás 12;

Do liscal do Io districto de S. José das
10 horas da manliã ás :) da tarde, na travessa
do Faço u. 10.

Vao IVoa.iihaimir indi-crato.. Embora.
O que nao podemos é dciiur paésar Sem

publicidade a ampla alegria revigorante quo
invadirá u casa do nosso di.tincto amigo
Cotios dc Abreu o Lima, qilc, coino os ou-
tios, tem um dia no anuo em que conime-
mora a dali do seu nascimento.

Ü corpo de fazenda da armada tem. ccmo
nós outros, C3 seus amigos, opportuuidudc
para presenteai' o Qenus, — o talentoso, e
joveu'.J tenente, |iclo menos, com mu clfll-
sivo ubiuço iiportadissimo

Completa hoje mais uma pi-imávcrii Mlle
Mariii Niizareth Corrêa de Oliveira, lilliu do
Sr. conselheiro João Alfredo Corrêa dc Oii-
veira.

Faz hoje annos a gentil
Ir, Arnaldo Custa-

Adalziza, lilbu do

. V U en V."-Oi)
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ARMADA
Foi prorogada por mais tros mezes a li-

coiiça concedida no ajudante miichiuista
Carlos Augusto Foeliado.

. — Foi dcinittido do serviço da avinada o
fiel no •_» classe Antônio Alves dc Mello.Para servirem como praticantes navaes
foram nomeados os cidadãos Ca.-.emiro José
dc. Araújo o Luiz lioi-uos dc Mattos, o na
brigada dc enfermeiro.-) ntiyáca Heuviquc
Pereira do Carmo.

Obtiveram Ires mezes de licença pura'ratarem du sua saude o guarda marinha
Jorge Augusto Pereira Duqiic Estrada c o
i.alaiate Antônio Josú dc Castro.

Foi nomeado o 1° tenente Antônio José
Monteiro dc Mouiv, Itaugel para, interina-

SECÇÃO JOQICIhRIA
CORTI2 DE /IPPUll.I,..<'.%(»

CÂMARA CIVIL

Nào houve hontom sessão.

JURY
Ca scssÃo onotüAntA ¦

For falta de compárceiniento daa tostomú-
nlias da aceusação, não foi julgado o vco
Miguel Zarwalaiiga, uecúsudo (lu evime de
roubo,

Hoje será julgado Eduardo Cuedes.

TI.IBÍJNAL CIVIL E C1UM1NAL

GliSSÃO D.I CAM.IUA COllMLIlCUr.

Presidente, o Sr. Dr. Souza Pitanga.—Se-
crüario, o Sr. Dr. Rumos Moncorvo

Jui.cami::;i-os. — Prestação de contas. — Tu-
tora, Octaviu Bollieni, 

'Julgadas 
boas us

coutas.

,_.(.•_'(..) dc divorcio.— Autora, Virginia Ma-
viu Sobral; réo, Antônio José de Mattos.
Decretado o divorcio.

Aeçào ordinária.—Autora, Ermclinda Lou-
zada Tuylov; rco, Domingos Moutinho. Jul
gada luiprocedcutc a acção.

CUMPRIMENTOS

Fazem annos hoje us Exmas. Sras.:
D. Clara Aitgusla do Paula Uarros.
.1). Iria Marinho Ncgrciros.
1). /admira Lilia da Silveira.
D. Ernestinii Alves da Cruz Brandão.
I). Alzira Heis dc Moraes líego.
D. (iiiillierinina liied Weguclin.
1). Lconov de Sá Villuça.
Cieoi-cinii, filha do Sr. Henrique Louziugòr.
Estella, lilha do Sr. Manuel Cândido Leão.

E os Srs.:
Dr. Augusto Morei.
Dr. Luiz dc Albuquerque Maranhão.
Manuel Ferreira da Silva.
João Josó do Freitas.
Leopoldo dc Faria Feroira.
João Maria Teiseirii de Lenios.
Tuucreilo Alvares de Azevedo Macedo.
Alberto, filho do Sr. João Ncry Ferreira.

Faz annos hoje Mlle. Amélia Barroso, in-
telligcntc c graciosa entoada do nosso amigo
José Joaquim A. llrito.

Faz annos hoje o Exin. Sr. ür. llornar-
tlino Ferreira da Silva, digno c zeloso chefe
de policia d'csta Capital.

£' hoje o annivorsário nutalicio do Sr.
Gustavo Alvarenga, ilistincto c conhecido
leiloeiro da nossa praça, onde conta iuiiu-
meros amigos o admiradores do sou caracter
rectissimo o dc suas exccllcntcs qualidades;

Mais uma vidente primavera cnlloni u
fronte da iuteròssauto Beatriz Violeta, lilha
do nosso eollcga J. F. do Oliveira VaÜím.

PALCOS E SALÕES
I o.,.....; !'.ri.-.!'>ii J..'1'i

Fiiicr.r.io.—lienclicio.
Avoli.o,—Idem.
Foi.yTiiE.uiA.—Idem.
Vaiiiciiadiís. — As maçãs dc ouro, msgioa.
Lifci.XDA— O burro do Sr. Alcaide, opera

cômica.
.ÍUMET.A DIOKnSI

Es_:i meiga e.rcauç.i, maravilhosa violinis-
tn, estreará na segunda ou uu tcrça-leiru da
proxiniu semana, eom o concurso do baryto-
no Luciano Vóttoruzzo o mais artistas .lesta
capital, no tuõatrò S. Pedro dn Alcantarii.

O espectaculo, que,quando mais nào fosse,
teria para recominciulal-o dc modo exlitlbç-
ranlc o nome da hrilhaiito ailista, deverá
ser um verdadeiro acoutocimoutò Ihciitral.

üllll'0 nn SA.NTA CECÍLIA

O concerto que odistiueto Grtipò do Santa
Cecília realizou uiiie-honteui no Cassino foi,
como os precedentes, nina festa dignil da
aiiiahili.siina e iiristouriitioa sociedade.

Numerosa e sclóctii foi a concurrouciii dos
convidados, que distribuíram em profuso o
justo applauso nos interpretes ilo escolhido
programma a prova a mais llagnuite du hei-
lissinia iuipvossâo recebida*

11. UKltS.lUDA

Essa vevista dos aconteeinieiilos delPOI.di!
Lima Campos c Mario IVderneiras, continua
cm ac.tivoii o ailiatitadissinios ensaios, uo
theatro Fhonix Dramática-

A causa (iiirecc, á primeira vista, de uma
esquisitice rara, visto como a companhia
quu vae vcpvcseiital-a ucha-sc iictualnieiiic
em Campos, pava onde partiu liontcm.

Kulreliiiito, o ciso é natural. Os ensaios
na Fheni.x são iiujcameiito dn partitura du
D- Bernardo, isto è, são ensaios de coros.

O librelo está sabido e prompto,
UAlUlAEti .MICOS

E' eom a zavzuela La guerra santa que
vealiza hoje a festa de seu beneficio o apro-
eiado biirytono ltápluiol Arcos, da compa-
nliia hcspaiihola do 1'ol.vllieuniu.

Está annmieiada para amanhã, no S. Fe-
tiro, a priineira rciircsenlaçáo do Convento
dn diabo, drama traduzido por Azeredo Cou-
tmlio*

A companliia hespauhola dc zarzucla (|(ic
liltiiiianienti! funeeioiioil no S:iiit'Aniiii, cs-
tréa hoje uo .Minerva, dc S. Fimlo, eom
A tempestade.

A lUIIALTA

E' este o nome ile uma nova folha thea-
trai, apparecida a 21 do Julho, em Lis-
boa.

Pequena o intoròssanto, A Ribalía siiliirá
todas as semanas, sendo u sua cntvega feita
aos domingos,

Terá as seguintes socçôos : '.tesouradas»,
artigos du critica • «cousas varias», noticia-
rio diverso; «nas bamboliiias», noticias
theatraes ; « pelo ostrangeiro «, revista ;
«lottras som lirto», littcratura ; «a rir», une-
cdotas ; « pura ralar », charadas, logogri-
phos, etc.

AVISOS
iiiiimi -o Correio Geral o.-pedirá as so-

guintes :
Hoje '

Ffllo I.iguria. pura liio d-i Praia o Faci-
lien, lovando malas paru Aasitmpç-ào, roce-
bondo impressos até ás :) liorns J:i manhi o
cartas paru i-sterior d.i Kepublica até is li).

Feio llapoan, par.) Paranaguá, Desterro,
Rio Grande, Pelotas " Porto Alegro, rece'
beudo impressos ate ás 0 da innulià, cartui
parn > interior da Republica uté ás 9 1(2 oi
10 .om porte duplo

Pólo '/V(ii;iniirfit_/i 
|iara Bahia oAiacaju,

recebendo impressos uté is r> horas du ma"
nliã, cartas paru o interior du Republica ntí
ás fi 1(2 ou 'J com porte duplo.

Pelo 7'ainut, para 1'oneriffo, Plymolitb o
Londres, recebendo impressos c ohjcctos
para registrar até As 3 lioras da tarde, o
cartas para o exterior da Republica uté iu
1 horas,

.-_--»_•_.
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COMCAMltA nu SEOUB09DB VID.I lltlV-XnllU l.irl
INSURANCI. COMfiNV

Illtn. Sr. James Waííz, ageute geral da
«Now-Yòrk Life fusiirauco Compaiiy."

Nesía.
Agradeço sinceramente A Companhia Nova

York, da qual o senhor 6 vepresentaute a
solicitude, eom quo tratou dc pagar, sem dc-
mora, o seguro dc l,0tip dollars, feito por meu
falleciiio esposo Ai Unir dc Alvarenga MalVa,
o vogo dc apresentar os meus agradecimentos
á directoria,

CcillINOA (ÍKGO PB Al.VAIU-.NOA MAfBi.'

Pavaliyba do Sul, 7 do Agosto de 1S02.

DEGLaRUgOES -i
_tccclit-tlo--.it iiii Cnpüni Pc*

tlcral
Còmmúnieo aos interessados quci por or-

dem do Sr. ministro da Fazenda, principiara,
uo dia 15 do corrento, u execução d ) regula-

mento do 17 do Maio ultimo, relativo á arro-
cudaçüo do imposto do consumo do fumo o,

consequentemente, desde esse dia cm diante

a mercadoria uüo poderá ser exposta á ven.la

sem que esteja devidamente Oiilampilhadã,
sob as penas do mesmo rcgulaiiientu.

Quanto á licença ou sua rcuovação, quo
será gratuita, deverão os interessados ti-

r.ll-u lilé o dia 17, décimo quinto dia útil.

tainbcm sob as penas do regulamonto*

Capital Federal, 9 do Agosto do 181)2.-O

administrador iutorino, J- P- C Aí. Ca-

Diura.

towíritiin ile Ferro Cciilral ilo
Itrazil

ui:(.'i:iiisirsi-o du meiicadouias
De. ordem d.i directoria se declara, para

eonlicciiiienl" do publico que cm virtude do
aviando Miuisieiin du Agricultura-, Com.
mercio e Obras Publicas (Gabinete) da JO do
moz iiroiiiuo pas-iiiilo, só serão recebidas u
dospiiclio. nas eslaeòes il esta I_striula, as
ineveiiiloiias i(iio forem destinadas aos |iou-
los liosicuados nos uiimiucios, recusan-
dn-ao Iodas aquellas i(iic tiverem de.tino
diversdi embora esse destino se ache tle-
elnrudó nos voliinies, ([üoi; cxprc-samcutu
quer |iur qualquer outro meio que possa set
usado pulos interessados. ,_';._

lisoríptorio do Trafego, 4. de Acosto at
mi-J. Rademalicr, Chefe do lratcgo.

jggMgBWW-OIHI ¦
í-ÜSS

SECÇÃO COHEBCÍÊL
il tle Ajoslo dc 1>'J2.

CAMBIO
Todos os bancos abriram hojo ao preço

dc 10 313 d, sobro Londres c relativo sobre
us outras praças.

O mercado esteve muito tirmu c cm alta,
sendo menos que regular o movimento dc
cámoiaósa

Os negócios fizeram-so a 10 .1(8 e 10 7(1C d.
cm papel bancário contra banqueiro» di-
reatamento c a 10 7(10 c 10 1(2 d. metade
ii cada tara, o 10 1(2 il. sepürai-aineDCÓ,

papel particular.
Damos cm seguida os extremos das laia.

olliciacs :

Londvcs, 00d/v, (I0OCO.Í....' 10 3(8
. Fariz.SJOd/v, (franco)  «W18 a i*i'20

líamb.., 90d/v,{niarlc)  1Í131 a 1.Ü3D

Itália, 3 d/v, (lira) ÍUlO * «sons
i Portugal, 3 d/v, ¦/ í 120 a /)«!>

* -N. Voi-k, a/r, t dollur)  4..Í.-.0 a J.áSM

ialNS.lCV-.R3 r.oc.tcs

Ra hora ofliei.il da Bolsa vmid-.u-so um
loto dc 1,000 sob.rauos ao preço de 23/030,

AVISOS
Tciiciiiionlo ile Icttrns o olu*i_:uçi>c8

Neato mez não se, vcucciú leltras nem
obíigaçócj cóèiiiiorçiucs nos seguintes dias:

j, st, es e «8

que. são feriados, ceado por ísjo o venci-
mento no dia anterior.

-v:i ,

jL-artWHBt..•:._.* .1.111 -SCJ.IBAS

Associações Dias tloit

C* Alto Fiiriibyba  hoje 2
C. Manufaetoni io Louças... bojo 12
C. Norte Mineira  bojo I
C-Colonisadora industrial  1-1 1
Lanço de Credito Popular dè
Minas  15 1

C. do Materiaes o .Melhora-
nicutos da Cidade do Kio do
Janeiro

C. Varegistas.de Calçado.....
C- Caieira Zumbi

-- lianco de Minas Gentes
0. Geral dc [serviços Sl.rili-
mos

C. tí. Lázaro 
C. Agricòlajjraraaapiincaia:. •
C Brazüéirií te Calçado
C* Oniãò Industrial JcS* Kc-
bastião

¦ C Brazil fh: atrai
C. Grande Hotel de FctropotíS
Bánçb Mercantil .te Sautoa....
D.-incó do Oc-p.j*.tj3 c Doà.
contos ;-.*

C. Geral de Laprifie.iç.io
V- dc Ácidos, BarrtlUa e Chio-

rureto de cal

10 12
1G 1
1G 3
17 12

19 1
20 1
20 l
20 12

20 1
21 12
22 1
22 12

20
20

31

•CIIAH.«».i<4 DE C,ll'l I.ll

Bancos:
í5ul de M^iuas, a G», dc 10 •[, ou 20í

por acção, de 16 
Compan/iia de Navegação:

Esperança Marítima, uma dc 20Í) por
aeçào, até „j,

Diversas :
ífaçioiial do cimpêoa do Bçuhoraa, a

20

15

"; 3. dc 10 '{* Tpor acção, ate  15
CoDimercio c Industria Nacional, á 2

dc 10 >(» ou 20£ por acção, até  17
Turf-Club, u 10' de 10 •(, ou 20 por

ncção' atè   20
C. Geral do Lubnlictção, as cm atrazo,
ate  20

DyiiauioThevapeutiea Brazileira, a 21
do 10 •[) por acção, á rua Scto dc ,So-
tembro n. 115, ate  20

Importadora c Intermediária, a G1 dc
10 "(o ou 20)5 |iov acçío, no llauco
UniÁD do Credito, de 20 a .... ¦ • 25

DIVIDENDO..

Pagam-se os seguintes:
li a iíu os ;

Agrícola do llrazil, o G1 dc 33200 por acção;
lirazil, o 77* de lO '/_ por seção;
Central do liruiit, ò 3' dc 10 >,/, por acção;
Ce/itiul dc Einjiiroattü-Os c Fenhoros, o 2',

tle :(>> pnr.iieçiu;
Classes Laboriosas, o 1* dit-G'*/* ao anuo-
Coiimiercial, o 52° de Idí por neção ;
Credito Kcal du Minas, o 5', dc 11 '/, uo

anuo;
Credito Kcal de S- Paulo, o 10', a razão

de :l(S por acçãu iiilígrulizuiiu u flOOU pelas
du 2* seiiii;

Credito llural e Internacional, o do su-
mestre lindo, dc IU ".« ou 7^5.0 por ncçiio ;

Depósitos c Descontos, o 12- do ib •/, ou
15*5 por acção ;
Francú-Bra.ilciro, o 1" du 0 ','. ou :ífi por
acção ;

Lavoura e do Coinmcrcio, o do seuicstio
lindo, dc 5Í por acção;

Mercantil dc Santos, o 37' dc 10 °/. ao
anno ;

Pariz o Rioi o 3' de 0 "A ou 3á por acção;
Popular, o S' dc 12 '/., ou U/S.
lícpublica, o ;i" ite li. por aceão ;
Kural o llyppotliecario, o 77', A rasão de

105 por acção iiitugi-Alizada e 5/i pelas da
V serie;

Kio c Matto-Grosso, o 3', á vazão de 7i
nor acção integralizada c lílOO pelas de
20 •/• ;

Rio de Janeiro, o d* de $& por acção.
União doa Lavradores, o *2'de 12 "/, pur

acçào.
U. 'do S. Faulo, o 1' de '.) '.'. ao anuo.

Co-trAXiit-S rui Bokus:

. Jardim Botânico, o relativo ao scinostrc
lindo, de já por aeçào ;
Fcruambiico, o '-V dc ii ';. ou IS por aeç.io;

H. Christovão, o li' .du :¦>;_ por acção.
CosiPAHiius oe NavkgaçIo :

Progresso Marítimo, o 2' de 12 % poru.ção, no Banco l-uzo-Iivaziloiro.
CoiiPAKniAs ot: Seu cios;
Alliança, o 20J do 10 '.'. pov acção;
Atillaya, o tõ* dc 20 '/, no nano ;
Avgos Fluminense, o 72> do.3'2j. poracção;
llonançíi, o ti' dc tfíãiJO por ncção :
llrazil Fod.rtil, o 3' de :!$ por acç.Ào ;
Confiança, o 3S' de _*S por ação ;
Fidclidadü, o 03' do 10*5 por licção ;
Geral, o 12' do iJ ',', ao .nino ;
Garantia, o 17° dc lü*5 por neçío ;

llidemnizadora, o 0* du 15 •/« ou M'00 por
»cç.ão;

Integridade, o Míi5 dc fi.5 pai' ncção ;
l.ealilude, o 10' de IO V. uo anuo;
Terrestre M. C. dos Varegi.tas, o 10» dc

i3 íiôi' aoc^o;
Vigilância, o.!)* de 20 »/. ao anno :

CosirANiu.s de Tujidos :
Alliança, o 13, relativo ao semestro findo':
America Fabril, o ib seracítro lindo de

lOí por acção -,
Carioca, o 12' do .emclíi-o findo ;Ccmliauça industrial, o 6' de 124 pjv
Santa Luzia, o do semestre findo, ds ICJ

por acçao;
DtVEUSAS: |

Bancaria c Agricola do Brasil, oi'do!
10 *'. ou GfíOOO |

Urazilcira Torrens, o í' dc 10 •/, ou 5? po'. I
acção: ' i

Carruagens Fiumiuciisc, o 33' do scuic.trc jlindo; j
Carros Táttersal Morcsas, o 3" Ac 1.2 »;, ao I

anuo;
Central Paulistas, o i> í ida Primeiro de

Muvço n. G7;
Centro Pastoril do liruzil, o 3' do 0 % ou

1Í800 por acção;
Gazeta de NJiioiasí o relativo ao semestre

findo, do 9í por iicçã»;
Impressoi-ii, o di semestre tindo, dc 7/áOO

por ueção, do dl* L cai dcuutc (

Matto Lavanjeira, o 1" do lOò pov colo ;
Moinho Fliimiiieii.se. o 5' dc 4Í por avelo
Progresso Industrial da Bahia, o 3', no

lianco da Republica, ile '1$ por acção ;
llural do Brazil, O.l» du 10 •/« por acção.
Transporto do Cato o Mercadorias, o 3',

dc 10 ./„ uo iiiiuo, ou i>H por acção-
A Kmprcza lísporança Marítima começa

ojn a (lugar o seu dividendo Demostrai, nu
uzão dc ia •/, ao anuo, oa I2ÍW00 por acção,
utegralitatlH o Oj.000 pclaa tio 1.0'/« rcalí-
Sàut'3.

BOLSA
rüAKSAtlÇÕES BFl-üCIBADlS

ilelaes:
s. t'0'j i-iicraiios

rKií.úi Ju tüviUa publicai
C Amil. geraes Jo 1:0003 5 .1°

1 iniuii
IV nlem

•I!) mein 1*|
li nlem

üj illcitl....,'.'0 llJciil
_>'J ítl-iii¦1 A|toa. (i.rali to l£lli|ír* Wac. Co 1SÜ8...

iOMli) nlem
laiúiij -u_i.il. 

i iuem i). loi)/.
Acpòís:

jj ii. da commercio.
i iilbni

25 itlem
Cuuiindvciitl
Crodilo .Movei ,,
InlcíSilor V-*'
llural e UíP-lIm-arlo, :>|i
ltlcm
it. -Ja HúpuUllca
ILlUIII ,
iaoiii
nlem
tdtiut
nlciit
lllriiU
Iileui
ide.ll
ItlCIU.
Iliulll

.iltílfj

.dem
ai-iii
.dum
:JCIll.,
ul.íin
ullus iiitüii, t;c atd 31..... »V.
-).)li. uu B.aHI
¦J* i'ilblÍCij

Ut;2r>ni,.i.re3:

100 K. ?. Sarocibina
i. K: if. LaüpoUlna, los. ll.íi.0.

100 Uitli
'M itíüdi

.'.u iJêia

ii.: üi-ui
(.eirui hysiotlucarias:

10 B. C. 11. Jo lirazil, ouro
1C0 Jitii -JiU5'.l

liLIiilOS í.--luS3

ilcUIS:

$JÜS.rA.10Í 11111(11

lViútóí da divida puttiei s
iMl. jetieiat) VOOCí l *i,,
..i-.ii ile l 'i,
t-iji. )'= i3sj
B/liii. ilo I8Ò5 

_-uy<J_!.. de üaiicj3',

iram
.loni. 2*13
l-JQhTiiirjul
Jí.iiiOJivia
ii tm, í*ia
úúnalractor
,.ic-J. i'.i|ialir
il. II. Je S. Pmio, í|li.poth.
iJco* 4 i1cí;jii;oí 
lUliüiJjI
A. j. Siawí; 1*ii
i.4Y. O tIjClUlfifóW
.oüJÍJr.
luputiltei
rtawl ô HypótUcíiirio

23.f?:.0

l:iil6ÍO-,0
I t"C5#0UO
1:251 J.-(lt)
l-3V).)>:«

..04000
MüítlOj

-MòllOO
MllMM
i'..(.l'U
-1.H00
!,.fOJU!•..<;._•)
ItíSOO

fltflUJ•rim
M/SttO

Íi.'illC0
IMÍJOl)
S.pUO'.'

loijOO!)

!:Ci:3UC0
1 OI7t(0W)
l;OI.»a0tl
|:|)'0(iilC0

I llllijliOO
1:1011^01)0
tílOIlJOiíO
1:1..',. 000. i siajcoo
llSIOÍUOO

. r.itoòOtW
, l:SPJ#OÍ)0-

a.iiícòi)
25i)Jl)C0
iíióoí»
203JUC0

lliJUOl
tllíÜOi)

í.Oíduotv.^cõs
SSÍ.'1'i)
8.3001
.S.000
osjuiii)
BSíOiM
-'.'5U0O
8)iCO0
SiiiiOO

Síibl'0
a.íVHi
8.J50Ü
6S.000
SjjlMll
í.íõOO
3--.500

titilOO
.üjOOO
Jtl'dt'00
l.ijO.i

73500?
21ÍC0!)
21J0ÜO
Ü045WJ
''•){'.0li

VIIW
iíim-i

mjtau
I/IJUO'.

c.

S3.050

l:OI5ÍOO0
l.lOTtfOOO

I.Sltíi.W

¦io i\-tiiro.•:'.¦...
Ul! i.) •'. Dr.Ji.'.
0. ILt.-J .IIII.TICIIIO

,lr.0di il Ctmpunhiii dt K. is ferro:
."(. .. Paulo IcíOOO
0. .le unia. 10-a-T .'.jouO
1. 5Ji/J:it.t, mttfr !30'.UO

ÀCfòei de Ctmp-tnhii! dt
i. tiottnico
S. Clin.loríi)

Ac0cs de Companhias de
Intogrí-Jd.
AÜÍaüíA

Ai'(ões de Companhias ds
Brtzil iQiiu.trlii
Toe. Priifcriiw ladiulrltl..
XcC. Allia/;r;i ,.,...
Guar* u,:-,i:'.:.l ,.,,,,,

Bsnii:
I92JMI
53'.i'J0O

Secura:
9ÒÍ000'.'5Í00O

lütictai:
raio*)
IDliJO-íS
lOOítOT

2lQ)Ui.'il

AcçGp.s Ü.6 (lampitnhiat ilij
Contrai jo (,ra:il
Curti Urjzile.ra
Anrilki.1 llrazíiolri
Sal. Jlussoró A5311
I*'orJa_ c estaleiros
llanuf. 1-iulia t-Jtrell.i, 5*|i.
M< liaUgo.i ile Üotafogo.....
Mt.lli,;rti.ii_.!i.,).i no Urizllt.
0. Publicas
OM-aj (lydfáúlluas
Iíu), de Calçado ...,
á.iioimciito Jo llio
Torrens
Tti.atui do Orazil (ado)..

üeliintures di C. dc K. dt Ferra
llural. Iltis. iü
UopolJluíI, o Ifl *|,
Klill llis. II.5.0 2UJ003
.•;,iiiii-"ii_iia 7410,10
SoiicjIiv HOJO'.'»

ÍOíOOO
11.4000

.vsjooo

-3JL0'J
15300'J

GM000
Ooj-JOi)

4Í0OO

Diversa:
;'. C. Move)
i iloUrúll lí/JOOO
.ij.'ii» tíJliel du l(i)i Preto.... 13ííOUU
Vir. do IUUdh-.tü Preto -.ooiOOO
Pio.. Iíu. ,lo llr.til 'JÜOíOOO

í.c.'i-i(j hyficlheisdriar.
(. C. n. do llratil, .ouro... iiyjiJOoUsd:. pape) VóCCO
l.lem, (ciui.,' 'j-.'30t)(l
riur-ij liitorüJCluoa! üiJOOd

MíOOO

D03000
SOíOCI)
blIflOIM
Mi UÜO
.li500
17Í00O
2J500

«fOOO
bflM

-íüfll)
ÍOJJÜOO

tOdí.OU
7-.'í500
bUfOOtl

MiiíOM
IC.000

IfóiOOO
50,<00i)
49^000

CERCADO DE CAFÉ
O i.ic.t-cticulata-ae cm (írlmsiri. o ssçanlll oloi

¦ia I.Ü.Síj aacdli -iiie-tioiueai i urde.

s>íooo
-0«000

I3Í03.

BStTliDlt
B. l'.C. do.riil!

Ou 10 .• 305,335
iiiiiJe 4:011,551
Km egual penoúo ds 1301 _.|._..:)2

Cal)jU_íü_ti

OiatO IG-i.lH
Oesde IWAii
Em euual período de 1831 CK7....1

fian*i ..oulr-j
Uia 10 171..IS
Di.ae 1.814.77.
Km egual periodo de 1391 1.33S.7):

Total em láccaa:
Dia 10 '. 11-011
Oesde V,s W
Termo ítiêJío QB53Q poríodo iü.813Em egual c-enoJo de 1831 1.3.8.3
Termo nié-Jiíi .•cais perludo —

Toul em ttiio..
Oia 10 •'• 0il-:.7.1
Oeiüet G._t>S.31.
tiu egual período de 1831 V.111.117

niii-aiDAs oiiSDii 1 oo jntuo db 1892
iSaíoas

Total .....,.',.....,.,.  351. u.
i.'.;lUU) Mit.iliu ;.(.•.>.) lichOlio •• 3.í(.'3lim cj:__l i>erio,lo do 1831 .—
foriQb iaeüio uiije .icriuJo *¦• —

B_£Bilt4CB3 na 1C-DSAO03I0

Bal-dui-IJoidos .-.,
Barop» .4...,
i.ftba*. t...,_r ••»..»*
Úlistio» . ottoi...., /',.,.Th..rr.,.-

dw. agdii diu de ln.1

SíWíilí

13.117
...05

1S.JH

•;i;ííõ03 cufl\c3i>j«s»
II1J500, SKCttl-.GloUOii ..-imeico Orotliír- :..' a._;i-.'SbJllOO .. W. tl,i_u. 4 2.051•jSíOOO su. Jutlá.tou A 'Ali!OeíOOu n. uiiuniiJíi •-., i,7_li10300" vy f Mc. í..___!l_ t _.',_o«3000 V.1H. SIimiliBI-T A I.lll)

li. Valida 4 603IOíODU dird n__,i ____¦ ,....« 741
tucii Itumscf-t.t ..ti
Ouilív rr.u.a &U SOO

B.IM0 
l1"""--;-. _}*!

H.llJMO I't-5'*

roí io tiioi
' 

)'\>U . 4a>»«.
* 
i 
* 
. 
« 1)
«10

coTAijor.j
ror BiYotiil

133320
IM.180r.íooo
IIMUI)
1l,S37i)
IOÍ800
!0_iS5d

Typo a. i.

: 8..
'J..
10..

'.'03300
193500
183500
IÍ3100
I6f700
itijoon
1&Í50U

Slüã de cafti naa ostaçj.3 da EilraJ. de forro
Central do Orazil ao dia 11 de Agojt...

KlIBABQllm OE30I I-

íiui.rj-UalJoj ...,,,
ÍTUIOPJ t..,,..b
ClOO ,,,, ,,,
Uiveraos ^orloa

ilu e;ua! dali ít 1631 ,r....,V

SdMJI
5t.7S)
43.119

« .7)

102/íli

í

S.OiOM

scojòoo

•uasaBOous Dusníi 1 ou sota»

íiladm-Coldoi ,.,,-, ,
fau:opi '.......,.,,
C»Bl ..ti..,..
Ouersoi ri.rtoi

eaefutidit.dstwi tà.„.

.Vií.ii
S!1.973
1:4.03)

5.»l
17.U/J"in.m

Estações
Central .'.
iiiintiiua
I'(AÍII1CÍI'AÍ
.iTuiules
narrado Vlriüjy,..
Vj-íotlltt..
lleii.tij.JliO
l.i'j.çi.niia
Í-Onüverciò
Alll.tlllM

anal
*'«ty
A vell.ii-
i'.1l*,ltlVIl.l
lintfti lUos
Serrana
l'nr..liYlHJ.i._
Kspirílo Sanirt-.,.
Bjxríiíi «le notegipe
llallilaa Darüoj...
Ceiiofeita
Ileliro
ina (tc I''óia
UarlftQÒ Proooplo;.
JO.tO (ÍOifif.1
Santa Ké
Piíníilt i.o '>;a
oiiudor
ama
S-toucaià
II Const.int
Coticeicío
Corto iiúco
VarJttith \ii.'gra...
Volta ll(!'lcuua....
ílarra Mausi
-JUiliile
lliTisa
SuiubT
t:,-ini;io Sello
Italiaya
li. IMiioa
Ijliclnl
Urnlllii)
tiur.eli'o
'.adliiôirá m
f.ijrcaí
DuirntlíteuoU ....
Appd.èciui
r.osru.i *.,
i'i >i'l.tiinj tiliaiiuaiiii
ijiilririni
C'.ii;ii).Mn
J.tcaretiy
GiMíiirrili
Noac

Total.

Saccui

4.0,10
14.183

4
JI

530

''.170

413
-.000

033
33

1.90!
309

! .51!
503

7.009
357
374
IG0'Mb
'.'M

311¦:90

103
140

. 10'-
530

-.eui
LIDO

J'J0
:im

l.i.33
t.loo

45
100
180'w
117
700
)57

53
l(K
370

40
I *'.'H4

300r,.o
390
40

957
700
195
oso
190
09

953

liVíC.

lmcon, G. TrinkB & C, 037 succim dc culo
cm coco uo valor do 22:805^300 c 173 ditu--.
dc ilito cm casquinha 110 vuior de 8:1100^000.

Aloutcviilõo — No vapor fraiiccn allonso.,
Cirnçu KciTciru & C, 5,8õiJ kilos (lo lumo
110 vulor do 2:Ü32»5600,

Iioudrcs — No vapor inglez "Titiiuti», E
Joliii.tnn Sc C., ouro cm burra 110 valor
dc 9i9CS/5080í

... - - '**tv«>iw»ea-_ai

BA1UDA!) KO DIA 11

IMPORTAÇÃO
(_nti'Ailnii jiclias _:«li./i)ln« de Ferr»

tcuü-rtl do Urmil o I.ciiiiolillin»

Pl-OCÈDENCIi-S NACIONAES

H.r.CíDORIAS

1(!C? 14.110 ¦'•¦
\(foi
A.iütic.u" •<
Ál£O0S'J..<'.#'< •
fisga mainnn*.
llatíiaa
Cald
Canlo fegetal
(,'ouiíis

.1)120 .'
I'u|.i
Tomo
\1* leliaj
tliltlJ
ivlfillio
(JUClJOl
UlMOC»
TutUi a lijbl
luficialio
•fiiersAi

II. r. do llr. ul

10 Oesde I

51

- 5.411

330.927 ..97«.9'.5
.9.410 417.877

41975

4!1« 15.917

f.101 71.213

r,.5ll 293.351
13.971 220.133

E. f • Lcopoldina

11IAS

« Ueioe 1

|.'2O0 12.(100
8.0

129.1)70
30.000:

2.1001
1-620

Í.J..0

ÍÍO

í.073.057
50.000

43T42I
10.095

300
117.

4-0.0

32!
.6.245

EXPORTAÇÃO
i',HBAncio5B9 tutscAcnAiiAS eu 11

Buntoa — Briijtie lagics .Patruua*, dc 187
t-jiiiilitil»., cou.isiiuUri» u cxpitüo. Laitro.

DBSPAcitoa oi: cxcobtavXo cu ll
-" l H»mbargo — No vapor titemfo «Pcraam-

FINANÇAS
Hcnil/i. piillllcil»

Alfândega:

Diu 11  TG-AUMM
Dcbhc  3 IM.ÍSSfl.tGI
Km chiiiiI periodo de 1891..,. '2.S17:7Híl)i3

Reccbedoriiv

Oiu 11 40:110(3017
Desde 67t:57'_í58Ò
Ein cgiinl pcriòdô do 1801.;,. 003:17'..VI53

Mesa do Estado do Rio:

Oia .11  .'J-OO.IÍ.W.
Dcadu  5t>õ:ÜlV,í05ü
Ein cgiiãl puriodo ds 1801.... ú'J0;411J!018

AHiinilecn ilo Jtiu <le Jnnolro

EXÍ-UCIClCi UE 1832

nEHDiMsiiTi.) no iu:í ds jcmio ou 1802

Receita effediva

Iuipniui;ãi5
Detjtaulip mantimo..
Kjcpurttéiu
Kitraordinarla

*.3I7!HIJ4..
IliOOiiJTJü
538:820 j-ÍUli
10:OI!1J703

7.879'i_47J.0l
imiioDii de 30 "i„ |,ara Asjistsncia
1'utilici 3:200*800

3ellii de papel, prodaclo Je csliai. Mias !I:(i2!J009

7.E8í:t370,,U61
uiroítroí

Contribuição dc caridade
Pjra a Santa Caia da Miiencordia.. 1I1:043{OI6
l'ari o íl<)S|)ital úos Laíarni 1.9 CJUÜ4» n lutciuteucta Unniclpal lü;tiHí»f.7

' iii»enoi .«rtOüJlliS

;.'3i7.5443l33
aüatrruiço.-

i'o direitos oiuoúra c^iivírliiio ¦
* • hl^io Ão cambio tlt. 10....
< • roí itutii « (-•(.liro....\.
i t a ASiistLMicl* llibliça....-

Dn -latioiltos.M

2384350
79i.'.)(7

10:502{-.\7
35048

. 10:8.03572
51.079J2I5

03:559.787

ruua.)
c.

NOTICIAS MARÍTIMAS
r.HTUA-.AS NO Dtí U

Palpebiác—68 ds., brigue inglez «Putru
187 tnii3 :, m- L'Vttn"cl8 Lucc", equip. 7,
bacalhau ú urdem.

Siiutoa—18 ha., paquete allcrnào «Pémiitnbü-
cu*, com. Ij. bcliurlc, pua-iig.. : Henrique
1'edro, Antônio Sallcs, Carlos íSiiutos, suu
mulher é '1 lilbos, Júlio G. du Cnulia, í'au-
lo du Cilulia, Manuel P. da Silva, Lacenln
Wurncck, J. J. lürumra c Dita intillici-, E
Hcovcdc, |.-iigí-.nio Jorge dc SaiifAiJiii,
Juveuul Piiclicco, Antônio Silveira, Praii:
Cisco Muriaiitio ; cs ulIciaSéa WiiHes, C.u-
los 15ui-iii(.l3t.oi- o S. llui-llicli, 4 dc 3'clasio
c TiO om triuuit.).

S .luáo dn Uarra-20 ha., vapor nacional
•'.'«ixilirlnlia... 140 loiu, com. Ângelo L'ac-
uno du liiito, equip. -!,'c. vários gcucrjs
au ino.itre.

i,ivei|i.iol o escalas—22 1|2 ds., (4 hs. da ilha
GiiiuileJ. (liiquole iiiglca íjjiguii;í**i cum*
A lluniltou, imsaiigs.: ob itigíctcs D.l-.ini-
Tm lluuii, W. Àllan Augcll, O. Clahi Parle,
Uflôfüi! I,emires, Genrgc l.uylaud : os 1'rail ¦
cote» Alberto Vanorrfen, Eilmoud Xavier,
aitia uiullietfc 3 lltlios, M. IieVüal; A. üareiii
ll;iillictmi!;òs portuguezes StartiusV Bi-aí&
ii aua mulher, A. Joaquim Mncha-lo
U. Cnrolina, A Pereira, 08 dc 3' clasee o
50 cm transito.

S.João dn (Surra—18 (is, vapor .nacional
«i.ii/ Lowudcs*, 28j lons , coih A lia/,
oquip. Z0, c. vários generoj n Companhia
do (,'abotssom, passaga.,- i de S* ciaseo.

Porto Alegre o oscalas—Paquete nacional
"Itaiíca», com. II. I.otiiicdy, nassags.; Do-
iiiingos Danié, Artliur do M. Gomes, Oseiii-
I{lieiui,':iulz, iiuijor (Sento .Manuel It. Car-
neiro Alontciro, Ccsur Fòrroiru Pinto, Sc-
bastião do Andrade c sua mulher, Ur. Au-
tonio Cândido dc Azevedo Soilró e sua
mulher, Dr. Josó Juiio Silveira Martins,
Dr. Alfredo Ortlz, coronel Onofro Josó
Antônio dos Santos, tcutíutc-covoncl Au-
tonio ISernardo dc PlftuoirodO ; os pprtti^
guezes José Joaquim L. liosus, ü' Kill o
suu mulher, colombiano professor líij ; 03
francezea Júlio Liou, Adricn Liou c 8 de*
proa.

Santos—Paquete allemão «Ylllpnraiziò». com.
II. Líinisoii, nassiiKSi! Juão Viilelu, Pedro
dns Santos Dias, Manuel Peneira dc Car-
valho ; o p6rt.tj_.ttcz Jüsc Nunes ile Agiliai;.
o l irmã ; o briiziloiro iMaimel (.ioiiçnlvej
do iUiioedu, 2 de Õ* elasse u 31 em trau-
sito.

ttiibappana— Pataclio nacional «Pelix», 127
tons., m.PnincolinoN. dos Santos, equip 7,"
e. varies gêneros.

Ubatuba e cseulus—Vapor nacional "Adolpho
dc Barros», 81 tona.1, com. André Antônio
du Pouseca, equip. 30. c. carvão.

Barbadas-*-Barca iuglcssu «Ainelia.),2'.l7 tons.',
m. 11. Brewcn, equip. 8, cm iustru do
pedra-

Nciv-Uustle — Galera insleza "Sierra Ne-
vada», 1.483 tons., m. .1. Scott, equip. 25,
cm lustro de pedra.

llreinun u csciilus—Paquete allemão nKoeln»,
eom. Nicrich; piiasa^s. ! o allemão Au-
i;usto liieuianu, 311 de 3* cluase e 07 cm',
traiisito.

Novii-York c escalas -- Vapor inglez B«Pc« ..
diii-ation», 1,078 tons., com. W. Ü. Cliator,
equip. 32, c. viirioa gêneros.

iiubelibii — Piiquoti! iiaõionã.l "Itacolomy»,'
com, Antônio Alhino do Burros
N. li.—Siiliiu uiuis o aviso italiano «ScbíiB. '

tião Voiiierd.»

VAPOUKS KSPliRADOS'

Antuérpia o oscalas, De ISay

Breiucu O escalas, I.eipzig
Nova '/.elandia, Tainui
Gcnova c escalas, Rio de Janeiro.- •¦
15ordéo3 c escalas, Congo
Lisboa c escalas, lluiuboit
Portos do Sul, Porto Alegre
Iinhctib», Iltxuiia
Hamburgo c o.ealaB, Tijuca
Portos du Sul, Itabira
Soulliaiuptou e CBCalua, Thames
Liverpool, tlàlley
Vaiparaizo e escalas, Polosi
Soiitluiinptuii o escalas, Tagus
Piiiuc c Triestre, 'liehi

Nu va Yoi k c escalas, Capita
Santos, Cidade do 1'orlo
Kio du Prata, Diloit iíi Gulliera
Uio da Prata, por Santos, Treu'.

VAPOIlliS A SAUIK

Saulos, Lúcia
Vulparaixò u escalas, Liguria
Paranaguá, Desterro, Kio Grande,

Pelotas c Porto Alegre, Itapoan,

1-tl.s)
Bahia c Aracaju', TramanilahgUOUi.)
Nova Vo.k, 1'orl juelispn
Bahia, Lisboa o Hamburgo Pcrnam.

ii.-ei tlO hs-;
Loudrca por Teucriffc o Plyiiioiith

2'iiíniii
Kio da Praíu, Congo
itio da Prata, afí/ii de Janeiro
Portos do Sul, .Síiu/o) (12 hs.)
Itio da Prata, Thames
ííüpemi.im, Pipuia, Beuov., Victoria

e S. iMiithcus, MMhilde, .3 lis)
Purtoa du Sul, íris, {!•:.) * * * •

Pari c escalas, Cciikj, (2lia.) •
Antuérpia, Liverpool, Per <> e l.i»'> ¦•:.

Cidade do Porto.-.-¦ .-'*.
Lisboa, GíiaoT» o Nápoles. Duea a.

Galtiera .*; ¦••' " ¦ • • •

boja

hoje
hojo
hoje
bojo
hoja
12
13
13
15
15
15
15
15
16
1(1
18
23
23

hojo
bojí

bojo
boje
13

13

13
13
13
U
1G

10
17
13

•*•_

2J

jãSp...',
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PASSEIO MARÍTIMO E GAMPESTBE
á pittoresca e aprazível Ilha de Paquetá

DOMINGO 14 DE AGOSTO DE (892
Humptuoso PBC KMC e tnagniglcas REGATAS

gentilmente òrgànisada pelo

GRUPO DOS CANOTIERS

PRÊMIOS AOS VENCEDORES

MEDALHAS DE PRATA

DIRECTOR GERAL DAS REGATAS, Gustave
Bélache, — JUIZ, Capitão-tenente Lauriano

José Martins Penha

s.
tv

N.

N.
' 

N.

>p«r«o-25 DE JANEIRO DE ISOO-BalcoiraB do G vomos-Distancia 2,000 metroa-

ournsl-Galhardcto azul o encarando. Patrão; V. Lcmos-Remosi A, Giiimar.lcs.
Soraphira Braga, J. Puranuos, h. Crud, J. ü. Amaral, A. h. Bastos da
Cunlia.

iEOTj-vnou-Galliavdoto aiul, branco o encarnado. Patrão; C. Lamolhc-flcmos: (i
Somar. J. 1'a'lly, E. Bouchaud, Sumaini, RI. Nogueira da duma, Lima.

pareo-lMPIÍENSA DA ÕAPlTATj-Bnlebiros do 1 reinoa-Distancia 1.-I00 metros.
1 HEiuxA-OalliarilotR vciuiüllio o branco. Patrão: ÍI. Lo BJon—Remos: J Knislcr,

Oscar Cunha, Arthur Galvão, A. Cunha.
I 2 í6Tnr.r.r,i-Gallinr,lpti! azul c branco. Patrão: Áã. Búlly-Rcnas: E. Nodicl. Sumaini.

G. Somar. Gr. JNiiss.
rnownou-Gnllmrilotc azul, bianco n encarnado. Pãlrào: 0. Lmotiic—Remou A.

Locomto Lima. ,1. Haill.v. J. Gniot.
pnreo— rAQUETAENüE—Canúna do 4 remoa-DiEtaucia 1.400 metros.

sivA— Galhardoto preto c branco. Patrão: \. Lemos-liemos: J- G- Amaral, I".
Crud, J. O. "Mello, A Bastos da Cuuha.

iiiBOKDr.LLE-Galliardnlo amarello o preto. Patrão: h. Gary. Remos' G. Bólache, J.
Bailly, 11 Nopuoira dn Guma, A. Lcideu.

par»o—TENENTES DO DIAllO-Picliotes quo nunca uordoram yornuo uão correram
—Baleeiras da 3 remos—Distancia 2,000 metroa.

ii MHDEiA-Gaihardetc branco o vormollio. Patrão: Tourct. liemos: Lccomte, Bani.
Sumaini. Lima, Paníaclão, Laburto,

íOBBOMTii—Galhardoto preto o vermelho. J'alrão: Cmenux, Remes: Somar, E.
Bouchauil. Manduca, Nediol, J. Bouchaud, II. Lemos,

iowcsuís—Galliardcte preto o branco. Patrão: Lamolbo. Remos'- 3 Guiot, A.
Leidcn, E. Pfeiffor, J. Bailly, Nuas, A. Bailly.

A Commissão.
AVISO

unvoiá ponte* c fracçôc» entre on usimo fiado», revertendo o
t>i'odiaclo liquido eiu beneficio da

ASSISTÊNCIA AOS NECESSITADOS'
... -DA-

CAPITAL FEDERAL
-oo>-

p?**~"~£l*8n4
ti,- ••¦;;• üaaaBD"

\BES2XS3B&t1l

JbsskíksiM

IÍL::7iITiEE22S2Saq

FLUMINENSE
Para 1S98

Rvv\ oitieitlo Hiihl-
ra ú lua*.

yv if"
UH JI

INTEGRAES

PWIWIM ÍMTOII WilOTillSilljflli MIIMm liMlillll

JJREOISArSE do uma cozinheira ; ua ma¦ do Iiinchucilo n. 149, venda.

PHOTOGRAPHIA
INSTANTÂNEA
Retratos o grupos cm todos os geueròa o

itugmeüto até ao tamanho natural.
ATELIER DE GRAVURA

Desenhos esboços, clichês cm Zinco, colhi-
typia o gravura chimicii." 

LOUIS GRUDER
U - li n n do O ii v I <l o p — *S

(.isticio atki.if.u Monniino)

dentifr!CIO-Kkot,iü^í;pÍ
ração destinada á conservação dos doutea
«( A hytrieno da bocea. Pote, 1 í500; na¦JROGAftlA 

JANVROT, rua da Quitanda
n. 35.

GOTTAS DE OURO
ipriiovAuo 1'm.A instoi; toma otiur, deuvgienk

V.nto. novo preparado, i-oan
Iia»c dc nlcntrno. prcvloáo re-
medi» paru a nara iiiiauediala
duo iliirc» dc dcialca. .tclia-ne ii
venda aias piiucipaeN droga-
¦'iam e pliuriiincvias iTcstn Cn-
pifai.

Iicpinilo geral nn drogaria de
Silva Araujo «v C.

Rna Primeiro dc Março
flllt» 1)13 ."Ul-VEííío'

Dr. Santos Franco
A mãe e irrnãon do Dr.

£-, iliui, Joaquim do» í!í:ísiIosj
¦"rnaico: coiivícIruu niiN pn-
re:ifes o niuijjon do menino
fitando a ncoioapnnlaarena o

enterro <]iie saliirn 1io.dc ár-i 9
liornn dn nianliã dn vim de Cn-
tiíiutíy ai. IG parn o ceniiJeiiu
do Caju.

EXTRACÇÃO
QUL\TA"FEIKA Itt DE AGOSTO PRÓXIMO'

INTRANSFERÍVEL " 
" 

INTRANSFERÍVEL
PAGA-SE 0 DOBRO EM CASO DE TRANSFERENCIA

Banqueiro -- BANCO DO BRAZIL
TF.Hta loteria, cine* rcconaincndn-«e pelo se» liem einlio-

rndo plano, nani* ile «jiie <i»nl<iiier de witns coaigfenerc*.
iu'uCm» de Tcaader nesla Capilal o« principaes prêmios dn
liriiueirn loSeria, conao altnixo «o 

'rauacrevei
¦«o»

ATTEWÇÂO
Com -1.S (irn-wc r.«>:»«»S; rom :i$*~>00 lirn-se •t«:0»(l,'*; com

S$-E«« lirn-KO *jrt!<V»|}"5; coui IfiGOU itin-sc SH>:UOO$; com SOO
r». IOiOOO.

Un primeira loteria exlraliidn eu» 31 do Jullio, jü fo-
ram pngos nestn Cnpilnl» conao so v6.

50:000$000
PRIMEIRA LOTERIA DO CEARA'

EXTRAHIDA EM 21 DE JULHO
Foi o prciuio acima vendido eiu «lau»'; e pago pela ageucia

jicrnl eiu 2.'» do •fullao
Aon fim. Pedro Valerio dn Silva, do JuTagé: Jo«é üjiiiz Pe-

reirn. de Uagét Francisco Jo«c«" do Auinrnl, «Sc üiirulavi Dia-
nuel liiudo c *4ariiiii!ia, do Ungci Joaquim Piuto Carueiro
do BcgOf do Hagi".

premiado eom G:000$ roí pago no Sr. írrãuciMco C. aa Pou-
(cn Solto, uiorndor aio curnto de Síienín Crua

On quinto» pn^cs ucbnm-me cxpomtoa na ngcucin geral.
CamoeB efe O,

<•—'

2 A BECC0 DAS CAMELLAS 2 A

>

PROGRAMMA WINSCRIPÇÃO
PA «A ,4

SEXTA CORRIDA
A REALIZAR-SE

21 DE AGOSTO DE 1892
1* pareô—ENSAIO—1-200 metros—AnimncB naeionues ile meio sangue, do 3 iinnog, oiiauilo tenliam ganho faà Capital-- Premiou: liQúM uo primeiro. 200,1 ãò sèàvúâo'a1003 ao torcoiro. -",
f parco—COSMOPOLITA— l.flfiO cnetrus — Aiiimnoo do nualqncr pai?.— Promida f l:"0Qiuo nnnieirii, ÍÍ40Í ao següiido <! 120í ao icupoiro. "*-.
3 parco - C()Ni'IN!"NTAI.—1.7S0 motroa—üniiimoi ds nualijuér paiz'auo nàq 'en*ía"*ii

gimlio oate :inno n:i (.apitai premio superior a l:500j5-Prêmios : 1:500$ ao píiSmeiro, 300» no segundo e I60í ao tornoiro: "*' noreo—8""UUJ'BAi"0"-í..iCU metroa — Atiiniaoa do qualquer paiz qun uão teuhaiíi
fiuu.io «içte pareô u c.íie auno - Pinmios • 3:0004 no primeiro, 600/ ao sccrtindài« 300ft.no terceiro. ¦

s- parco —BAHAO UK ME8QUJ.TÍ — 1,750metros — Auimaerj eatrangoitoa de 3 anno»,
que uSo tculiauí saulio esr.e mino ••- Paiiniòi i 1:500$ ao primeiro, 300$ aosií-
giindn o ISO» au tnreeiro. (V

«• pareô - 11AIUÍ03 BAKKV.TO-- 1,750 uietion- Animaes do qualquer paiz, que nj"o
tonaatri ganho este anuo — Premiou . t-.üOOiS ao primeiro. lüOs" ao 3Cgundo'Q
1S0Í 'io terceiro ">'|(

»• pnreo— PUOtrRííUlOR--1,300 metros — Animaes nueionaes do meio nanguol o,de ppío«iiiguf. qjio nào teabam ganho iui Cãpilai—Piemios : i:000j5 ao primeivó, 200JS
ao scguniiú o !00." «d torcDíro.

A iiiKerlpçüo cucoi'ini'-«o-B, «ciça-foli» lll do corronle, ns s hora* do noile.
A dlrcclorlo rviicrra-«c o illrelln ,!i, ulluntc ii ordem cio* pnreo.').

FEEITÀS JLjT3s/C&J
S« SECRETARIO.

A 19'«crie da &S> lotaria desle importanti»-
limo plano seríi extrabidn como de eotlmne,

AMANHÃ
SABBADO 15 1)0 CORRENTE

TOVAliIilVEli-tlEXTIi;
Com JI5 recebem-me doze coutora c com 800

reis dou» couto» e. quatrocentos mil róis.

NOTA — Previne-se que pessoa, alguma poderá
tomar parte na barca e PIO KIO sem cartão es-
pecial.

"¦""""¦"s

ANNUNCIOS

NIO FAÇAM Hü
Sem primeiro consultar

AS ALTAS COTAÇÕES

rt wl—i

DO

©

SÓ JOGAM 1Q.OOO BILHETES
A 5* parto da 34' íícmtc imporlnntiamimo plano será

. cxtrnhidn infallivclmeufc

SABBADO 20 DO COBBENTE
Com 4S800 recebean-se 3» CONTOS do réin por inteiro
Cona SOO rm. .. * coi^tow a» r.viu pUI< inteiro

J?i SS**Sa %f» '•fS "y^ y$sn <**"! aa ^s? <SSF

Pnra. lararmarSo* • pusnuifiilo itti promio.. — nn» J» IfriiBiiOTno» o-
caim do correio u. MG

*n — Rio cie. Janalro. Cnpltnl Fcdornl

08 PEDIDOS DEVEM SER DIRIGIDOS A AGENCIADA THESOURARIA DO GRAHI-PARA'
Iui, l* a iil o, n Oaopar Hniign. cnixa do correio n. 15*Í. cidade de «.Paulo» H n«n Deinea

Augusto José do Alméidii -láirg» da Alçaria n. 42, cidade do Ouro Preto , e em Campos
llnnuel Anlonio do Oliveirn Cianlan.

DE

> D

( ESTADO DE MINAS GERAES )
AjtMèrlcdn S> loteria, ooatã um Importante ulnuo, caino.se tino ier«o do» hllhotc*, icrá eixlrnlildo.

TERÇA-FEIRA 16 0E AGOSTO
MIPKETBHIVcMUiSTK

Com 4í recclicm-sn dozo contos de rí>is por inteiro o com 800 réis
dons contos ò qnntroccntos mil réis, tambsm por inteiro.

Josuui «ú io.ou» iiiilictcH. Eatu loteriacorvorá cm todas ua tercna-foirus

-EfJSESEI

e8«a888eS9«»»8«©88''«8»S8H8S

tft I Ml K?T •-»¦ ns

§Í§SS§gSããS#®»l®§®®s©«es:
8883

que recebe encommendas de poules, fraecões e aceu-
ítiulações para todas as corridas desta Capital.

A cotação das comT3inações,uma vez annunciada,
não é alterada.

A condição 6' das cotações do "pari-a-la-côte" de-termina que: "Se a divisão da cotação, em consequen-
cia do empate, dér resultado inferior a entrada daaposta, será restituida integralmente a referida en-trada".

''ara informações e pagaiiieulo dos prêmios, rua da Urugiiíjyana, n. ü2. — Ilio dc Janeiro. •-- CAPITAL FEDERAL
OS PEDIDOS DEVEM SEU DIRIGIDOS Á

Thesouraria das Loterias.de OURO PRETO
i:m Ouro 1'rcto, o Augimto i>o*6 do Almeliln, inrgo da Hcgrln lt; á« nscucln* viu H. Panlo, n Kanpnr iUanicn, caixa d

correio n. 1 !>í, olducle de tf. mulo , cm emiipo.',, n iUnauel .tniniüo do oilTelru Cuulia.

mn/U 
Tfl fluido de »nliii|inrrlllia

ilHu I U e onrolia Jnnnot. — In-
iicado como ura poderoso depurativo do
iiinguo, o sendo composto unicamente do
,'egetaca, nenhum inconveniente apresenta

.1 seu uso: garrafa 3(5000, uu DEOGcAlilA
JANVKOT,'" rua du Quitanda n. 35.

Companhia Industrial de Tintos
a

TIVF.tS DF. IliritDSt; icl 5>Í11ETA« K DK
roíu:*

Estas tintas ji usadas pola T.Yi>agrapliia
Nacional e diversas folhas diárias" desta Cn-
pitill, offorccoin vantagem h\ similares cs-
trangeiras nào só aos preços como n.i quali-dade.

DEPOSITO E FABRICA
1S8 1:1111 do tIo«i>tclo 159

G. SEABRA.
-¦W-«,.ff\*,iii GERENTE.

GRANDE
HOTEL SUBURBANO

«je-—

GASGADURA
Este 1m*iii montado cntalac-

Iccimeaito, «iiuuüo cm uin
dos lognrns mniia ngirnzi-
tcí» ii» eaiaçfio <io Ca»ca>
ilnrn, recélic' peaiKioiiintas
e MOVTo ob Srw. frciiiiczefl
avulso» coau iirompildão o
aw-seio p o v vreço» i'o.zcn-
veis.

Tclephouo 11, 007.

MEDICAMPYTAÇ M mm\"IIIIUVJ úl\
PltEPAnADOS n B8TUDAD0S POR

BÂRTHOLOMEU & C,
(Successores)

Premiados com o primeiro promio do sua classe em divorsasoiposições
c com ii medalha do ouro na ExposiçSo de Berlim e ua grando Esposiçào dc Pm

PARA USO INTERNO
Pariz, 189

6.* Série da 5,a LOTERIA Extracção infallivel
Terça-feira 16 do corrente

Á seguinte extracção deste planoem 23 do corrente
r^nvmsr.

Extracção infallivel ila |n série ua i." loteria

TERÇA-FEIRA 6 DE SETEMBRO |
Í0 ÍIÍ8Í0 íl(iÍÍ i DOBRO

Coín 49 tira-«e SStOOOa. cotia 3*80» SOiOOO*. coiu '35100
15:000*. com ISCO» IOiOOO*. e con» SOO r», GiOOO*

A SEGUINTE EXTRACÇiC DESTE PLANO EFFECTUAB-SE-HA EM 4 DE OUTUBRO

©s pedidos aló 50^ são livres dc porte do correio c
o» BiaioreH dc 5*»$ ièiu direito a «raia commissão razoa-
tcI, as rcuiessas uão sò de Wllietes como dc listas são
feitas coiu toda prouipíidão.

© Sr. Sflaunel Aires dc Araujo. agente viajante desta
íhezourarla acha-se autorisádo a fazeA* as mesmas cou-
cipssões acima mencioanadas.

,/-'^''

Preparados simples: Xarope do Jurubeba, vinho do Jurubeba. pilulas do Jurubeba,
extracto de Jurubeba, tintura do Jurubebn.

Preparados compostos- Vinho do Juruboba com iouiireto do potássio^ vinho íetruüi-
nos" de Jurubeba, xarope- ferruginoso do Jurubeba, pilulas fnrrugmosaa do Jurubeba.

PARA USO EXTERNO
Oleo do Jurubeba, pomada do Juruboba, cmplastro de. Jurubeba.
Únicos preparados do Jnrubeba, approvadosjola Academia de Modioinn', auíorisadoi

pclu Junta Ourai de HygiedO Publica da Capital Federal, o recommendadQB pelos medicos
contra aa inolcüdim dó oílomiigo, ponlade nppclUc, illgoaiúo» illiriccl», ,It«i>cjhU«.
rhoumntlHmo ciguilo ou ehronleo, c todas ns cnolciiln» do Usuilo, cio Imoo, n.\
dlii,rrbru clironieuj nii bjdroposlu. otiu raolcatlna de orlgen) «rpUIlillci», utc.: etc.

% annos ik acceitação ãtlcstarc a efficacia desses preparai
Cuidado com .'.s falsificações. Eiigic « aasisnatura

BARTHOJLOMEU & G. (successores)

ÃGIÍA FLORIDA S-LnTeiico
para toucudor, garrafa láúUO, o duzm lüá,
naDROtfAHIA JANYKOT, rua da Qúítáh-da ii. 8õ.

P
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Principaes Pharmaeias e Drogarias desle Eslado

COliPANllÍA 1 DROGAS 
"E 

PRODUCTOS GHIMIGOS
na do Marquez de Olinda

INTEGRAES
8549

Fo* prtso n liilhete inteiro úo mimer» acima ¦'» lolcria
do Snaln Callanrlnn, oxtraliicla oua 9 cl<* .tçosto, tia Ur. »""
SpcrlcÜKo, Biorador csu JBaguü «Jo Hio jlrimco. KsSiailu tia
Minas.

i o • n í\ fíÊ n rt n9
« \J \J \J Cp

I1STTE Gr:P.A.23 S
"Ta ui licita forauí iingon ire» quiaíos tio numero aci

clíl Sotorla axlrulililct cin 1) <lc rorranlc, ho Sr. Ausnaio
roiro Pinto, morador no CAttete a. *35i o uni clito no
Aaisoaiía ííonsiüsuri Flin. ihoràdOT ã ratx da Pedreira a.

_<5.

ma,
Pés
Sr.
9«.

li
PACllüiM' D"S PIíElÜO." E IUÍ' UFOMAÇÔI" U SEDE l',\ TIJESOOBARr.l

' lua da UruQuavana -

mssm&AMHãstV€&

Agente viajaole 1'anucl Alves k Araujo

•ü

TELEGRAMmAS—ANT0tf£00 CAIXA POSTAL 1,092'' () 
Tlicsourciri).---ANTONIO G. DE AZEVEDO.

27° SÉEIE

nlflnivlln corrente
IHRRCCÕES SEMAHAES AOS SABBADOS

ESCRIPTORIO CENTRAL

22 Rua Nova do Ouvidor 2|
•".., $.


